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Folding Chair Gold &
Red

price 1.85 EUR
Art.no FC036
depth 48.00 cm
width 44.00 cm
height 82.00 cm
weight 4.40 kg

Folding Chair Gold &
Black

price 1.85 EUR
Art.no FC037
depth 48.00 cm
width 44.00 cm
height 82.00 cm
weight 4.40 kg

Hotel chair Blue

price 2.95 EUR
Art.no FC044
depth 58.00 cm
width 44.00 cm
height 94.00 cm
weight 6.80 kg

Chair Sky White

price 3.20 EUR
Art.no FC001
depth 53.00 cm
width 48.00 cm
height 86.00 cm
weight 5.00 kg

Chair Trix White

price 3.20 EUR
Art.no FC021
depth 42.00 cm
width 44.00 cm
height 81.00 cm
weight 3.00 kg

Chair Trix Black

price 3.20 EUR
Art.no FC022
depth 42.00 cm
width 44.00 cm
height 81.00 cm
weight 3.00 kg

Chair Gustave
Industrial White

price 6.50 EUR
Art.no FC023
depth 47.00 cm
width 40.00 cm
height 84.00 cm
weight 5.00 kg

Chair Gustave
Industrial Black

price 6.50 EUR
Art.no FC024
depth 47.00 cm
width 40.00 cm
height 84.00 cm
weight 5.00 kg

Chair Ratan White With
Cushion

price 8.00 EUR
Art.no FC039
depth
width
height
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=6
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/folding-chair-gold-red
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/folding-chair-gold-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/hotel-chair-blue
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-sky-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-trix-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-trix-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-gustave-industrial-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-gustave-industrial-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/chair-ratan-white-with-cushion
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Chair Queen
Transparent

price 6.50 EUR
Art.no FC002
depth 52.00 cm
width 47.50 cm
height 90.00 cm
weight 4.50 kg

Chair Queen Amber

price 6.50 EUR
Art.no FC004
depth 52.00 cm
width 47.50 cm
height 90.00 cm
weight 4.50 kg

Chair Queen Black

price 6.50 EUR
Art.no FC003
depth 52.00 cm
width 47.50 cm
height 90.00 cm
weight 4.50 kg

Chair Louis Velvet
Beige

price 8.50 EUR
Art.no FC034
depth 47.00 cm
width 50.00 cm
height 96.00 cm
weight 7.20 kg

Chair Louis Velvet
Gold

price 8.50 EUR
Art.no FC033
depth 47.00 cm
width 50.00 cm
height 96.00 cm
weight 7.20 kg

Chair Louis Velvet
Petrol

price 8.50 EUR
Art.no FC032
depth 47.00 cm
width 50.00 cm
height 96.00 cm
weight 7.20 kg

Chair Velvet Petrol

price 9.00 EUR
Art.no FC038
depth 55.00 cm
width 55.00 cm
height 77.00 cm
weight 0.00 kg

Chair Bone

price 7.50 EUR
Art.no FC040
depth 52.00 cm
width 55.00 cm
height 81.00 cm
weight

Cushion Bouclé  Bone
Chair

price 1.50 EUR
Art.no VD054
depth
width
height
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=6
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-queen-transparent
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-queen-amber
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-queen-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/chair-louis-velvet-beige
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/chair-louis-velvet-gold
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/chair-louis-velvet-petrol
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/chair-velvet-petrol
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/chair-bone
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-boucle-bone-chair
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CHAIR CROSSBACK

price 6.00 EUR
Art.no FC041
depth
width
height
weight

Chair Vitra Eames
DSW White

price 18.00 EUR
Art.no FC011
depth 55.00 cm
width 46.50 cm
height 81.00 cm
weight 4.60 kg

Chair Toy White

price 8.50 EUR
Art.no FC008
depth 57.50 cm
width 61.50 cm
height 78.00 cm
weight 8.50 kg

Cushion Amber For
Queen Chair

price 4.00 EUR
Art.no FC005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Cushion Pied de Poule
For Queen Chair

price 4.00 EUR
Art.no FC006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Cushion Round Red Ø
34cm

price 1.50 EUR
Art.no FC027
depth 34.00 cm
width 34.00 cm
height 3.00 cm
weight 1.50 kg

Cushion Round Black
Ø 34cm

price 1.50 EUR
Art.no FC035
depth 34.00 cm
width 34.00 cm
height 3.00 cm
weight 1.50 kg

Seat Cover Dolly White

price 3.30 EUR
Art.no FC025
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=6
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/chair-crossback
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-vitra-eames-dsw-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chair-toy-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-amber-for-queen-chair
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-pied-de-poule-for-queen-chair
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-round-red-o-34cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-round-black-o-34cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-cover-dolly-white


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=6
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Bar Stool Sky White

price 7.50 EUR
Art.no FB001
depth 52.00 cm
width 49.50 cm
height 102.00 cm
weight 8.20 kg

Bar Stool Trix White

price 7.50 EUR
Art.no FB014
depth 51.00 cm
width 45.00 cm
height 108.00 cm
weight 6.00 kg

Bar Stool Trix Black

price 7.50 EUR
Art.no FB013
depth 51.00 cm
width 45.00 cm
height 108.00 cm
weight 6.00 kg

Bar Stool Icon White  - 
Black Velvet 

price 7.50 EUR
Art.no FB026
depth 0.00 cm
width 46.50 cm
height 72.00 cm
weight

Bar Stool  Icon White - 
Bouclé Cushion

price 7.50 EUR
Art.no FB025
depth 0.00 cm
width 46.50 cm
height 72.00 cm
weight

Bar Stool Icon White -
Wooden Seating

price 7.50 EUR
Art.no FB027
depth 0.00 cm
width 46.50 cm
height 72.00 cm
weight

Bar Stool Icon Black -
Black Velvet 

price 7.50 EUR
Art.no FB029
depth 0.00 cm
width 46.50 cm
height 72.00 cm
weight

Bar Stool Icon Black - 
Bouclé Cushion

price 7.50 EUR
Art.no FB028
depth 0.00 cm
width 46.50 cm
height 72.00 cm
weight

Bar Stool Icon Black -
Wooden Seating

price 7.50 EUR
Art.no FB030
depth 0.00 cm
width 46.50 cm
height 72.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=12
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-sky-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-trix-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-trix-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-icon-white-black-velvet
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-icon-white-boucle-cushion
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-icon-white-wooden-seating
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-icon-black-black-velvet
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-icon-black-boucle-cushion
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-icon-black-wooden-seating
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Bar Stool Icon Chrome
-  Black Velvet

price 7.50 EUR
Art.no FB032
depth 0.00 cm
width 46.50 cm
height 72.00 cm
weight

Bar Stool Icon Chrome
-  Bouclé Cushion

price 7.50 EUR
Art.no FB031
depth 0.00 cm
width 46.50 cm
height 72.00 cm
weight

Bar Stool Icon Chrome
 - Wooden Seating

price 7.50 EUR
Art.no FB033
depth 0.00 cm
width 46.50 cm
height 72.00 cm
weight

Barstool Rattan White

price 9.00 EUR
Art.no FB017
depth
width
height
weight

Bar Stool Eiffel
Industrial Black

price 7.50 EUR
Art.no FB015
depth 30.00 cm
width 30.00 cm
height 75.00 cm
weight 4.80 kg

Bar Stool Eiffel
Industrial White

price 7.50 EUR
Art.no FB016
depth 30.00 cm
width 30.00 cm
height 75.00 cm
weight 4.80 kg

BARSTOOL
CROSSBACK

price 8.50 EUR
Art.no FB018
depth
width
height
weight

Bar Stool Tower Black

price 7.50 EUR
Art.no FB012
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 75.00 cm
weight 4.40 kg

Bar Stool Tower
Transparent

price 7.50 EUR
Art.no FB002
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 75.00 cm
weight 5.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=12
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-icon-chrome-black-velvet
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-icon-chrome-boucle-cushion
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-icon-chrome-wooden-seating
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/barstool-rattan-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-eiffel-industrial-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-eiffel-industrial-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/barstool-crossback
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-tower-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-tower-transparent
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Bar Stool Pilot Q&M
White

price 12.50 EUR
Art.no FB011
depth 32.00 cm
width 44.00 cm
height 78.00 cm
weight 4.00 kg

Cushion White For
Tower Bar Stoel

price 2.00 EUR
Art.no FB003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Cushion Black For
Tower Bar Stool

price 2.00 EUR
Art.no FB004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=12
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-stool-pilot-qm-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-white-for-tower-bar-stoel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-black-for-tower-bar-stool


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=12
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Pouf Round White

price 8.50 EUR
Art.no FP060
depth 44.00 cm
width 44.00 cm
height 48.00 cm
weight

Pouf Square White

price 8.50 EUR
Art.no FP031
depth 44.00 cm
width 44.00 cm
height 48.00 cm
weight 4.40 kg

Bench Rectangular
White

price 18.00 EUR
Art.no FP061
depth 155.00 cm
width 44.00 cm
height 48.00 cm
weight

Pouf Square Black

price 8.50 EUR
Art.no FP032
depth 44.00 cm
width 44.00 cm
height 48.00 cm
weight 4.40 kg

Pouf Primary 01 Q&M
White

price 10.00 EUR
Art.no FP003
depth 44.00 cm
width 44.00 cm
height 47.50 cm
weight 6.30 kg

Pouf Primary 01 Q&M
Black

price 10.00 EUR
Art.no FP002
depth 44.00 cm
width 44.00 cm
height 47.50 cm
weight 6.30 kg

Pouf Florence Velvet
Petrol

price 9.00 EUR
Art.no FP040
depth 38.00 cm
width 38.00 cm
height 46.00 cm
weight 5.20 kg

Pouf Florence Velvet
Red

price 9.00 EUR
Art.no FP041
depth 38.00 cm
width 38.00 cm
height 46.00 cm
weight 5.20 kg

Pouf Florence Velvet
Green

price 9.00 EUR
Art.no FP042
depth 38.00 cm
width 38.00 cm
height 46.00 cm
weight 5.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=14
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-round-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-square-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-rectangular-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-square-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-primary-01-qm-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/pouf-primary-01-qm-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-florence-velvet-petrol
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-florence-velvet-red
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-florence-velvet-green
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Pouf Bohème Blue

price 10.50 EUR
Art.no FP052
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 25.00 cm
weight 7.00 kg

Pouf Bohème Red

price 10.50 EUR
Art.no FP054
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 25.00 cm
weight 7.00 kg

Pouf Bohème Orange

price 10.50 EUR
Art.no FP053
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 25.00 cm
weight 7.00 kg

Bench Sheep Grumpy

price 28.00 EUR
Art.no FP047
depth 100.00 cm
width 0.00 cm
height 70.00 cm
weight 10.00 kg

Bench Sheep Dopey

price 28.00 EUR
Art.no FP049
depth 90.00 cm
width 0.00 cm
height 100.00 cm
weight 10.00 kg

Bench Sheep Sleepy

price 28.00 EUR
Art.no FP046
depth 85.00 cm
width 0.00 cm
height 85.00 cm
weight 10.00 kg

Bench Sheep Happy

price 28.00 EUR
Art.no FP048
depth 90.00 cm
width 0.00 cm
height 100.00 cm
weight 10.00 kg

Bench Sheep Sneezy

price 20.00 EUR
Art.no FP051
depth 45.00 cm
width 0.00 cm
height 40.00 cm
weight 1.80 kg

Pouf Cognac 48x48x48

price 10.00 EUR
Art.no FP063
depth 48.00 cm
width 48.00 cm
height 48.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=14
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-boheme-blue
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-boheme-red
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-boheme-orange
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-sheep-grumpy
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-sheep-dopey
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-sheep-sleepy
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-sheep-happy
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-sheep-sneezy
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-cognac-48x48x48
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Bench Rotan Cage

price 40.00 EUR
Art.no FP062
depth 196.00 cm
width 69.00 cm
height 45.00 cm
weight 12.00 kg

Pouf Grass

price 20.00 EUR
Art.no FP013
depth 45.00 cm
width 45.00 cm
height 45.00 cm
weight 24.60 kg

Bench Grass

price 40.00 EUR
Art.no FP014
depth 45.00 cm
width 150.00 cm
height 45.00 cm
weight 44.40 kg

Pouf Straw diam 33cm

price 20.00 EUR
Art.no FP038
depth 55.00 cm
width 30.00 cm
height 33.00 cm
weight 4.50 kg

Pouf Round Straw Ø80

price 26.00 EUR
Art.no TL049
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 30.00 cm
weight

Bench Straw 

price 52.00 EUR
Art.no FP039
depth 160.00 cm
width 40.00 cm
height 45.00 cm
weight

Bench Leather Cognac

price 19.00 EUR
Art.no FP057
depth 60.00 cm
width 34.00 cm
height 40.00 cm
weight 3.20 kg

Poef Provence Big
60x60x45

price 13.00 EUR
Art.no FP059
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 45.00 cm
weight 4.50 kg

Pouf Provence Small
40x40x40

price 13.00 EUR
Art.no FP058
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 40.00 cm
weight 2.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=14
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bench-rotan-cage
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-grass
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-grass
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-straw-diam-33cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-round-straw-o80
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bench-straw
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bench-leather-cognac
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/poef-provence-big-60x60x45
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-provence-small-40x40x40
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Pouf Woody

price 10.50 EUR
Art.no FP016
depth 25.00 cm
width 25.00 cm
height 42.00 cm
weight 20.00 kg

Pouf Tooth

price 10.50 EUR
Art.no FP015
depth 30.00 cm
width 30.00 cm
height 42.00 cm
weight 12.00 kg

Pouf Aspen

price 12.00 EUR
Art.no FP036
depth 38.00 cm
width 38.00 cm
height 51.00 cm
weight

Bench Aspen

price 22.00 EUR
Art.no FP037
depth 47.00 cm
width 115.00 cm
height 55.00 cm
weight

Footstool Blue

price 8.50 EUR
Art.no FP056
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 25.00 cm
weight 3.00 kg

Footstool Orange

price 8.50 EUR
Art.no FP055
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 25.00 cm
weight 3.00 kg

Bench Harry Orange

price 26.00 EUR
Art.no FP017
depth 44.00 cm
width 100.00 cm
height 40.00 cm
weight 4.00 kg

Bench Julius Orange

price 32.00 EUR
Art.no FP018
depth 43.00 cm
width 117.00 cm
height 71.00 cm
weight 6.00 kg

Seat Island White

price 26.00 EUR
Art.no FP005
depth 71.00 cm
width 71.00 cm
height 90.00 cm
weight 9.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=14
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-woody
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-tooth
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-aspen
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bench-aspen
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/footstool-blue
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/footstool-orange
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bench-harry-orange
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bench-julius-orange
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-island-white
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Pouf Island White

price 13.00 EUR
Art.no FP007
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 40.00 cm
weight 7.00 kg

Seat Island Black

price 26.00 EUR
Art.no FP004
depth 71.00 cm
width 71.00 cm
height 90.00 cm
weight 9.00 kg

Pouf Island Black

price 13.00 EUR
Art.no FP006
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 40.00 cm
weight 7.00 kg

Pouf Fatboy Original
Black

price 22.00 EUR
Art.no FP009
depth 0.00 cm
width 140.00 cm
height 180.00 cm
weight 6.80 kg

Pouf Fatboy Original
Taupe

price 22.00 EUR
Art.no FP010
depth 0.00 cm
width 140.00 cm
height 180.00 cm
weight 6.80 kg

Pouf Fatboy
Metahlowski Silver

price 31.00 EUR
Art.no FP011
depth 0.00 cm
width 140.00 cm
height 180.00 cm
weight 6.80 kg

Pouf Fatboy
Metahlowski Gold

price 31.00 EUR
Art.no FP012
depth 0.00 cm
width 140.00 cm
height 180.00 cm
weight 6.80 kg

Pouf Loberty NightLife
Black

price 7.00 EUR
Art.no FP025
depth 35.00 cm
width 35.00 cm
height 48.00 cm
weight 15.70 kg

Pouf Loberty NightLife
White

price 7.00 EUR
Art.no FP021
depth 35.00 cm
width 35.00 cm
height 48.00 cm
weight 15.70 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=14
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-island-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-island-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-island-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-fatboy-original-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-fatboy-original-taupe
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-fatboy-metahlowski-silver
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-fatboy-metahlowski-gold
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-loberty-nightlife-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pouf-loberty-nightlife-white
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Bench Loberty
NightLife Black

price 21.00 EUR
Art.no FP024
depth 35.00 cm
width 150.00 cm
height 48.00 cm
weight 26.50 kg

Pouf Cottage White

price 26.00 EUR
Art.no FP019
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 50.00 cm
weight 18.00 kg

Bench Sheep Doc 

price 28.00 EUR
Art.no FP045
depth 90.00 cm
width 0.00 cm
height 90.00 cm
weight 10.00 kg

Bench Sheep Bashful

price 28.00 EUR
Art.no FP050
depth 85.00 cm
width 0.00 cm
height 75.00 cm
weight 10.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=14
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-loberty-nightlife-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pouf-cottage-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-sheep-doc
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-sheep-bashful


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=14
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Seat Bowl White

price 26.00 EUR
Art.no FS010
depth 72.00 cm
width 81.00 cm
height 73.00 cm
weight 12.00 kg

Cushion Black For
Bowl

price 13.00 EUR
Art.no FS011
depth 72.00 cm
width 81.00 cm
height 33.00 cm
weight 1.50 kg

Cushion Red For Bowl

price 13.00 EUR
Art.no FS012
depth 72.00 cm
width 81.00 cm
height 33.00 cm
weight 1.50 kg

Seat 1956 Loungeset
White

price 95.00 EUR
Art.no FS008
depth 50.00 cm
width 55.00 cm
height 86.00 cm
weight 30.00 kg

Seat Nemo Driade
White

price 95.00 EUR
Art.no FS009
depth 83.00 cm
width 90.00 cm
height 135.00 cm
weight 35.00 kg

Seat Barceloneta
White

price 50.00 EUR
Art.no FS002
depth 74.00 cm
width 76.00 cm
height 77.00 cm
weight 16.00 kg

Sofa Barceloneta
White

price 95.00 EUR
Art.no FS004
depth 74.00 cm
width 150.00 cm
height 77.00 cm
weight 30.00 kg

Seat Barceloneta Black

price 50.00 EUR
Art.no FS001
depth 74.00 cm
width 76.00 cm
height 77.00 cm
weight 16.00 kg

Sofa Barceloneta
Black

price 95.00 EUR
Art.no FS003
depth 74.00 cm
width 150.00 cm
height 77.00 cm
weight 30.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=13
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-bowl-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-black-for-bowl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-red-for-bowl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-1956-loungeset-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-nemo-driade-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-barceloneta-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-barceloneta-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-barceloneta-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-barceloneta-black
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Seat Cane Naturel

price 55.00 EUR
Art.no FS103
depth 75.00 cm
width 75.00 cm
height 67.00 cm
weight

Sofa Cane Naturel

price 95.00 EUR
Art.no FS104
depth 80.00 cm
width 240.00 cm
height 85.00 cm
weight

Seat Cane Black

price 55.00 EUR
Art.no FS105
depth 75.00 cm
width 75.00 cm
height 67.00 cm
weight

Sofa Cane Black 

price 95.00 EUR
Art.no FS106
depth 80.00 cm
width 240.00 cm
height 85.00 cm
weight

Seat Knoll Barcelona
White

price 130.00 EUR
Art.no FS041
depth 75.00 cm
width 83.00 cm
height 83.00 cm
weight 38.00 kg

Seat Knoll Barcelona
Black

price 130.00 EUR
Art.no FS006
depth 77.00 cm
width 75.00 cm
height 77.00 cm
weight 38.00 kg

Seat Wassily Black

price 100.00 EUR
Art.no FS007
depth 69.00 cm
width 79.00 cm
height 73.00 cm
weight 11.00 kg

Seat Cassina Le
Corbusier LC2 White

price 130.00 EUR
Art.no FS022
depth 70.00 cm
width 77.00 cm
height 67.00 cm
weight 24.00 kg

Sofa Cassina Le
Corbusier LC2 White

price 190.00 EUR
Art.no FS024
depth 70.00 cm
width 130.00 cm
height 67.00 cm
weight 48.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=13
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-cane-naturel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-cane-naturel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-cane-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-cane-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-knoll-barcelona-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-knoll-barcelona-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-wassily-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-cassina-le-corbusier-lc2-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-cassina-le-corbusier-lc2-white


Seats & sofas

31

Seat Cassina Le
Corbusier LC2 Cognac

price 130.00 EUR
Art.no FS080
depth 70.00 cm
width 77.00 cm
height 67.00 cm
weight 24.00 kg

Sofa Cassina Le
Corbusier LC2 Cognac

price 190.00 EUR
Art.no FS081
depth 70.00 cm
width 130.00 cm
height 67.00 cm
weight 48.00 kg

Seat Cassina Le
Corbusier LC2 Black

price 130.00 EUR
Art.no FS021
depth 70.00 cm
width 77.00 cm
height 67.00 cm
weight 24.00 kg

Sofa Cassina Le
Corbusier LC2 Black

price 190.00 EUR
Art.no FS023
depth 70.00 cm
width 130.00 cm
height 67.00 cm
weight 48.00 kg

Seat Antidiva Tivi
White

price 76.00 EUR
Art.no FS065
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 70.00 cm
weight

Sofa Antidiva Berg
White

price 95.00 EUR
Art.no FS073
depth 210.00 cm
width 90.00 cm
height 60.00 cm
weight

Sofa Antidiva Berg
Black

price 95.00 EUR
Art.no FS072
depth 210.00 cm
width 90.00 cm
height 60.00 cm
weight

Sofa Antidiva Mr.
Nilsson White

price 100.00 EUR
Art.no FS075
depth 80.00 cm
width 182.00 cm
height 74.00 cm
weight

Sofa Antidiva Elise
White

price 100.00 EUR
Art.no FS074
depth 80.00 cm
width 181.00 cm
height 74.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=13
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-cassina-le-corbusier-lc2-cognac
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-cassina-le-corbusier-lc2-cognac
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-cassina-le-corbusier-lc2-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-cassina-le-corbusier-lc2-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-antidiva-tivi-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-antidiva-berg-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-antidiva-berg-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-antidiva-mr-nilsson-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-antidiva-elise-white
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Seat Chesterfield
Off-White

price 75.00 EUR
Art.no FS017
depth 77.00 cm
width 90.00 cm
height 77.00 cm
weight 40.00 kg

Bench Chesterfield
Off-White

price 50.00 EUR
Art.no FS019
depth 63.00 cm
width 123.00 cm
height 41.00 cm
weight 17.00 kg

Sofa Chesterfield 3p
Off-White

price 130.00 EUR
Art.no FS018
depth 91.00 cm
width 208.00 cm
height 73.00 cm
weight 73.00 kg

Sofa Chesterfield
Velvet 3p Petrol

price 135.00 EUR
Art.no FS083
depth 100.00 cm
width 212.00 cm
height 71.00 cm
weight 64.00 kg

Sofa Chesterfield
Velvet Red

price 135.00 EUR
Art.no FS095
depth 100.00 cm
width 212.00 cm
height 71.00 cm
weight 64.00 kg

Sofa Chesterfield
Velvet 3p Green

price 135.00 EUR
Art.no FS088
depth 100.00 cm
width 212.00 cm
height 71.00 cm
weight 64.00 kg

Sofa Chesterfield
Velvet Gold

price 135.00 EUR
Art.no FS107
depth 100.00 cm
width 212.00 cm
height 71.00 cm
weight 64.00 kg

Seat Havana Velvet
Petrol

price 75.00 EUR
Art.no FS093
depth 78.00 cm
width 74.00 cm
height 65.00 cm
weight 19.00 kg

Seat Havana Velvet
Green

price 78.00 EUR
Art.no FS090
depth 78.00 cm
width 74.00 cm
height 65.00 cm
weight 19.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=13
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-chesterfield-off-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bench-chesterfield-off-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-chesterfield-3p-off-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-chesterfield-velvet-3p-petrol
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-chesterfield-velvet-red
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-chesterfield-velvet-3p-green
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-chesterfield-velvet-gold
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-havana-velvet-petrol
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-havana-velvet-green
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Seat Havana Velvet
Gold

price 78.00 EUR
Art.no FS108
depth 78.00 cm
width 74.00 cm
height 65.00 cm
weight 19.00 kg

Seat Claire Velvet
Petrol

price 26.00 EUR
Art.no FS086
depth 66.00 cm
width 68.00 cm
height 69.00 cm
weight 11.40 kg

Seat Claire Velvet
Green

price 26.00 EUR
Art.no FS092
depth 66.00 cm
width 68.00 cm
height 69.00 cm
weight 11.40 kg

Seat Claire Velvet Gold

price 26.00 EUR
Art.no FS109
depth 66.00 cm
width 68.00 cm
height 69.00 cm
weight 11.40 kg

Seat Vis-à-Vis Velvet
Beige

price 130.00 EUR
Art.no FS091
depth
width
height
weight

Sofa Chesterfield 3p
Brown

price 135.00 EUR
Art.no FS030
depth 94.00 cm
width 248.00 cm
height 78.00 cm
weight 87.00 kg

Seat Melbury Brown

price 50.00 EUR
Art.no FS025
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 74.00 cm
weight 22.00 kg

SOFA LEDER
COGNAC

price 52.00 EUR
Art.no FS110
depth 116.00 cm
width 80.00 cm
height 76.00 cm
weight

Seat Leather Cognac

price 38.00 EUR
Art.no FS102
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 45.00 cm
weight 7.50 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=13
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-havana-velvet-gold
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-claire-velvet-petrol
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-claire-velvet-green
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-claire-velvet-gold
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-vis-vis-velvet-beige
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-chesterfield-3p-brown
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-melbury-brown
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-leder-cognac
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-leather-cognac
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Seat Harold Brown

price 26.00 EUR
Art.no FS079
depth 78.00 cm
width 50.00 cm
height 90.00 cm
weight

Sofa Vanety 3p Taupe

price 95.00 EUR
Art.no FS045
depth 163.00 cm
width 72.00 cm
height 90.00 cm
weight 40.00 kg

Seat Baley Taupe

price 32.00 EUR
Art.no FS026
depth 69.00 cm
width 73.00 cm
height 80.00 cm
weight 13.00 kg

Seat Endrika Taupe

price 50.00 EUR
Art.no FS029
depth 85.00 cm
width 86.00 cm
height 106.00 cm
weight 19.00 kg

Seat Jermyn Taupe

price 38.00 EUR
Art.no FS027
depth 73.00 cm
width 81.00 cm
height 97.00 cm
weight 29.00 kg

Seat Vaudeville Taupe

price 50.00 EUR
Art.no FS028
depth 79.00 cm
width 87.00 cm
height 106.00 cm
weight 20.00 kg

Sofa Aspen

price 60.00 EUR
Art.no FS101
depth 140.00 cm
width 75.00 cm
height 60.00 cm
weight

Seat Aspen

price 35.00 EUR
Art.no FS100
depth 70.00 cm
width 65.00 cm
height 60.00 cm
weight

Seat Ratan Gloria

price 20.00 EUR
Art.no FS097
depth 74.00 cm
width 75.00 cm
height 85.00 cm
weight 5.80 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=13
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-harold-brown
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-vanety-3p-taupe
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-baley-taupe
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-endrika-taupe
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-jermyn-taupe
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-vaudeville-taupe
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sofa-aspen
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-aspen
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-ratan-gloria
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Seat Ratan Lucia

price 20.00 EUR
Art.no FS098
depth 83.00 cm
width 64.00 cm
height 89.00 cm
weight 6.00 kg

Seat Ratan Teresa

price 20.00 EUR
Art.no FS099
depth 66.00 cm
width 82.00 cm
height 88.00 cm
weight 6.50 kg

Seat Ratan Pablo

price 20.00 EUR
Art.no FS096
depth 100.00 cm
width 78.00 cm
height 118.00 cm
weight 9.20 kg

Seat Emmanuelle

price 55.00 EUR
Art.no FS078
depth 73.00 cm
width 110.00 cm
height 160.00 cm
weight

Sofa Cottage Club Trio
White

price 95.00 EUR
Art.no FS035
depth 64.00 cm
width 173.00 cm
height 75.00 cm
weight 52.00 kg

Sofa Cottage Club Duo
White

price 70.00 EUR
Art.no FS034
depth 64.00 cm
width 120.00 cm
height 75.00 cm
weight 39.00 kg

Seat Cottage Club Solo
White

price 46.00 EUR
Art.no FS033
depth 64.00 cm
width 68.00 cm
height 75.00 cm
weight 31.00 kg

Seat Havana Velvet
Red

price 78.00 EUR
Art.no FS089
depth 78.00 cm
width 74.00 cm
height 65.00 cm
weight 19.00 kg

Seat Claire Velvet Red

price 26.00 EUR
Art.no FS087
depth 66.00 cm
width 68.00 cm
height 69.00 cm
weight 11.40 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=13
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-ratan-lucia
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-ratan-teresa
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-ratan-pablo
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/seat-emmanuelle
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-cottage-club-trio-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sofa-cottage-club-duo-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-cottage-club-solo-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-havana-velvet-red
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-claire-velvet-red
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Seat Richard brown
green

price 40.00 EUR
Art.no FS082
depth 70.00 cm
width 64.00 cm
height 87.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=13
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-richard-brown-green-0


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=13
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Bistrotable White 80
x75

price 30.00 EUR
Art.no TM128
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 25.80 kg

Bistrotable Black 80
x75

price 30.00 EUR
Art.no TM129
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 25.80 kg

Bistrotable Caractère
White 70 x75 - INDOOR

price 30.00 EUR
Art.no TM123
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 75.00 cm
weight 27.60 kg

Bistrotable Caractère
White 100 x75 -
INDOOR 

price 48.00 EUR
Art.no TM126
depth 100.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight 35.00 kg

Bistrotable Caractère
Black 70 x75- INDOOR 

price 30.00 EUR
Art.no TM124
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 75.00 cm
weight 27.60 kg

Bistrotable Caractère
Black 100 x75 -
INDOOR 

price 48.00 EUR
Art.no TM127
depth 100.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight 35.00 kg

Table Bistro Caractère
Caesar 80x75 -
INDOOR 

price 42.00 EUR
Art.no TM125
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 29.80 kg

Table BRIO 75x75x75
White

price 20.00 EUR
Art.no TM005
depth 75.00 cm
width 75.00 cm
height 73.00 cm
weight 19.60 kg

Table Minimal
60x60x75 White

price 22.00 EUR
Art.no TM057
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight 10.60 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=15
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bistrotable-white-80-x75
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bistrotable-black-80-x75
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bistrotable-caractere-white-70-x75-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bistrotable-caractere-white-100-x75-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bistrotable-caractere-black-70-x75-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bistrotable-caractere-black-100-x75-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-bistro-caractere-caesar-80x75-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-brio-75x75x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-minimal-60x60x75-white
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Table Minimal
60x60x75 White-Black

price 22.00 EUR
Art.no TM074
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight 10.60 kg

Table Carrara
60x60x75 White

price 44.00 EUR
Art.no TM059
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 12.40 kg

Table Croco  60x60x75
White

price 26.00 EUR
Art.no TM111
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight

Table Gold 60x60x75
White

price 26.00 EUR
Art.no TM113
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight

Table Caesar 60x60x75
Black

price 32.00 EUR
Art.no TM056
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight 11.60 kg

Table Croco 60x60x75
Black

price 26.00 EUR
Art.no TM112
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight

Table Mirror 60x60x75
Black

price 26.00 EUR
Art.no TM078
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight 12.60 kg

Table Gold 60x60x75
Black

price 26.00 EUR
Art.no TM114
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight

Table Jolly 200x80x75
White - INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TM003
depth 80.00 cm
width 200.00 cm
height 75.00 cm
weight 45.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=15
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-minimal-60x60x75-white-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-carrara-60x60x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-croco-60x60x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-gold-60x60x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-caesar-60x60x75-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-croco-60x60x75-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-mirror-60x60x75-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-gold-60x60x75-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-jolly-200x80x75-white-indoor
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Table Jolly 2 Frames
200x80x75 White/Black
- INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TM100
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 44.40 kg

Table Jolly 2 Frames
200x80x75 White -
INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TM052
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 44.40 kg

Table Jolly 200x100x75
Black - INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TM095
depth 200.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight 75.60 kg

Table Jolly 2 Frames
200x100x75 Black -
INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TM094
depth 200.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight 75.20 kg

Table Jolly 300x100x75
Black - INDOOR 

price 95.00 EUR
Art.no TM097
depth 300.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight 75.60 kg

Table Jolly 2 Frames
300x100x75 Black -
INDOOR 

price 95.00 EUR
Art.no TM096
depth 300.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight 95.20 kg

Table Jolly 2 Frames 
200x100x75
Black/White - INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TM098
depth 200.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight 75.20 kg

Table Jolly 2 Frames
300x100x75
Black/White - INDOOR 

price 95.00 EUR
Art.no TM099
depth 300.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight 95.20 kg

Tree Table 200x80x75
White

price 84.00 EUR
Art.no TH157
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 47.40 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=15
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-200x80x75-whiteblack-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-200x80x75-white-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-200x100x75-black-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-200x100x75-black-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-300x100x75-black-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-300x100x75-black-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-200x100x75-blackwhite-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-300x100x75-blackwhite-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tree-table-200x80x75-white
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Tree Table 250x80x75
White

price 95.00 EUR
Art.no TM103
depth 250.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight

Tree Table 300x80x75
White

price 105.00 EUR
Art.no TH159
depth 300.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 62.00 kg

Tree Table 200x80x75
Black

price 84.00 EUR
Art.no TH158
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 47.40 kg

Tree Table 250x80x75
Black

price 95.00 EUR
Art.no TM104
depth 250.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight

Tree Table 300x80x75
Black

price 105.00 EUR
Art.no TH160
depth 300.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight 62.00 kg

Table Caesar 2 Frame
200x80x75 White

price 90.00 EUR
Art.no TM053
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight

Table Caesar 2 frames
230x100x75 White

price 105.00 EUR
Art.no TM054
depth 230.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight

Table Caesar 2 Frames
200x80x75 Black

price 90.00 EUR
Art.no TM061
depth 80.00 cm
width 200.00 cm
height 75.00 cm
weight 53.60 kg

Table Caesar 2 Frames
230x100x75 Black

price 105.00 EUR
Art.no TM062
depth 230.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=15
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/tree-table-250x80x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tree-table-300x80x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tree-table-200x80x75-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/tree-table-250x80x75-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tree-table-300x80x75-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-caesar-2-frame-200x80x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-caesar-2-frames-230x100x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-caesar-2-frames-200x80x75-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-caesar-2-frames-230x100x75-black
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Beer Table Set Deluxe
180x70

price 26.00 EUR
Art.no TM091
depth 180.00 cm
width 70.00 cm
height 75.00 cm
weight 54.00 kg

Picnic table set White
70X180x77cm

price 40.00 EUR
Art.no TM132
depth 70.00 cm
width 180.00 cm
height 77.00 cm
weight 26.40 kg

Round table 6P Ø
120cm

price 6.00 EUR
Art.no TM137
depth 120.00 cm
width 120.00 cm
height 75.00 cm
weight 0.00 kg

Table Round 8p
Ø150x75

price 5.00 EUR
Art.no TM006
depth 150.00 cm
width 150.00 cm
height 75.50 cm
weight 30.60 kg

Table Round 10p
Ø180x75

price 6.00 EUR
Art.no TM007
depth 180.00 cm
width 180.00 cm
height 75.50 cm
weight 40.40 kg

Table 100x120x75 cm

price 6.50 EUR
Art.no TM135
depth 120.00 cm
width 100.00 cm
height 75.00 cm
weight 0.00 kg

Table 200x75x75 cm

price 6.50 EUR
Art.no TM139
depth 200.00 cm
width 75.00 cm
height 75.00 cm
weight 0.00 kg

Table 8p 200x90x75

price 10.00 EUR
Art.no TM008
depth 90.00 cm
width 200.00 cm
height 75.50 cm
weight 34.80 kg

Raising set table (by 2)

price 6.00 EUR
Art.no TM133
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=15
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/beer-table-set-deluxe-180x70
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/picnic-table-set-white-70x180x77cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/round-table-6p-o-120cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-round-8p-o150x75
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-round-10p-o180x75
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-100x120x75-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-200x75x75-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-8p-200x90x75
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/raising-set-table-by-2
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half moon 100 cm

price 6.50 EUR
Art.no TM134
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Table Caesar 60x60x75
White

price 32.00 EUR
Art.no TM055
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight 11.60 kg

Table Mirror 60x60x75
White

price 26.00 EUR
Art.no TM073
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight 12.60 kg

Table Minimal
60x60x75 Black

price 22.00 EUR
Art.no TM058
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight 10.60 kg

Table Minimal
60x60x75 Black-White

price 22.00 EUR
Art.no TM079
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight 10.60 kg

Table Carrara
60x60x75 Black

price 44.00 EUR
Art.no TM060
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 75.00 cm
weight 12.40 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=15
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/half-moon-100-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-caesar-60x60x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-mirror-60x60x75-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-minimal-60x60x75-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-minimal-60x60x75-black-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-carrara-60x60x75-black


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=15
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High Bistrotable
Caractère Caesar
80x110 - INDOOR 

price 42.00 EUR
Art.no TH220
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 35.40 kg

Bistrotable High White
80x110

price 36.00 EUR
Art.no TH221
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 31.40 kg

 High Bistrotable Black
80x110

price 36.00 EUR
Art.no TH222
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 31.40 kg

High Bistrotable
Caractère White
70x110 - INDOOR 

price 36.00 EUR
Art.no TH218
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 110.00 cm
weight 33.20 kg

High Bistrotable
Caractère Black
70x110 - INDOOR 

price 36.00 EUR
Art.no TH219
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 100.00 cm
weight 33.20 kg

High Table Minimal
60x60x110 White

price 22.00 EUR
Art.no TH006
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 11.80 kg

High Table Minimal
80x80x110 White

price 32.00 EUR
Art.no TH117
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 13.00 kg

High Table Minimal
120x60x110 White

price 32.00 EUR
Art.no TH111
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 108.00 cm
weight 17.30 kg

High Table Minimal
80x80x110 White-Black

price 32.00 EUR
Art.no TH150
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 13.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/high-bistrotable-caractere-caesar-80x110-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bistrotable-high-white-80x110
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/high-bistrotable-black-80x110
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/high-bistrotable-caractere-white-70x110-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/high-bistrotable-caractere-black-70x110-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-60x60x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-80x80x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-120x60x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-80x80x110-white-black
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High Table Minimal
120x60x110
White-Black

price 34.00 EUR
Art.no TH151
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight 17.30 kg

High Table Caesar
60x60x110 White

price 33.00 EUR
Art.no TH019
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 12.80 kg

High Table Caesar
80x80x110 White

price 44.00 EUR
Art.no TH120
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 20.60 kg

High Table Caesar
120x60x110 White

price 52.00 EUR
Art.no TH109
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 108.00 cm
weight 20.20 kg

High Table Carrara
60x60x108 White

price 44.00 EUR
Art.no TH138
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 13.60 kg

High Table Carrara
80x80x108 White

price 54.00 EUR
Art.no TH135
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 19.40 kg

High Table Carrara
120x60x110 White

price 60.00 EUR
Art.no TH136
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 108.00 cm
weight 19.60 kg

High Table Mirror
60x60x110 white

price 26.00 EUR
Art.no TH142
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight 13.80 kg

High Table Mirror
120x60x110 White

price 38.00 EUR
Art.no TH152
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight 20.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-120x60x110-white-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-caesar-60x60x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/high-table-caesar-80x80x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/high-table-caesar-120x60x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-carrara-60x60x108-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-carrara-80x80x108-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-carrara-120x60x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-mirror-60x60x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-mirror-120x60x110-white
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Table High Gold
60x60x110 White

price 26.00 EUR
Art.no TH200
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Gold 
80x80x110 White

price 32.00 EUR
Art.no TH224
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Gold
120x60x110 White

price 40.00 EUR
Art.no TH203
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Croco
60x60x110 White

price 26.00 EUR
Art.no TH195
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Croco
80x80x110 White

price 32.00 EUR
Art.no TH217
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Croco
120x40x110 White

price 40.00 EUR
Art.no TH198
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

High Table Minimal
60x60x110 Black-White

price 22.00 EUR
Art.no TH143
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight 11.80 kg

High Table Minimal
120x60x110
Black-White

price 34.00 EUR
Art.no TH156
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight 17.30 kg

High Table Minimal
60x60x110 Black

price 22.00 EUR
Art.no TH007
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 11.80 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-gold-60x60x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-gold-80x80x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-gold-120x60x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-croco-60x60x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-croco-80x80x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-croco-120x40x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-60x60x110-black-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-120x60x110-black-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-60x60x110-black
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High Table Minimal
80x80x110 Black

price 32.00 EUR
Art.no TH118
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 13.00 kg

High Table Minimal
120x60x110 Black

price 32.00 EUR
Art.no TH108
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 108.00 cm
weight 17.30 kg

High Table Caesar
60x60x110 Black

price 32.00 EUR
Art.no TH008
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 12.80 kg

High Table Caesar
80x80x110 Black

price 44.00 EUR
Art.no TH119
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 20.60 kg

High Table Caesar
120x60x110 Black

price 52.00 EUR
Art.no TH110
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 108.00 cm
weight 20.20 kg

High Table Carrara
60x60x108 Black

price 44.00 EUR
Art.no TH139
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 13.60 kg

High Table Carrara
80x80x108 Black

price 54.00 EUR
Art.no TH134
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 19.40 kg

High Table Carrara
120x60x110 Black

price 60.00 EUR
Art.no TH137
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 108.00 cm
weight 19.60 kg

High Table Mirror
60x60x110 Black

price 26.00 EUR
Art.no TH147
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight 13.80 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-80x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-120x60x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/high-table-caesar-60x60x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/high-table-caesar-80x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/high-table-caesar-120x60x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-carrara-60x60x108-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-carrara-80x80x108-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-carrara-120x60x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-mirror-60x60x110-black
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High Table Mirror
80x80x110  Black

price 36.00 EUR
Art.no TH146
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 19.80 kg

Table High Gold
60x60x110 Black

price 26.00 EUR
Art.no TH201
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Gold 
80x80x110 Black

price 32.00 EUR
Art.no TH225
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Gold
120x60x110 Black

price 40.00 EUR
Art.no TH204
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Croco
60x60x110 Black

price 26.00 EUR
Art.no TH196
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Croco
80x80x110 Black

price 32.00 EUR
Art.no TH216
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Croco 
120x60x110 Black

price 40.00 EUR
Art.no TH199
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

High Table White
60x60x110 Chrome

price 32.00 EUR
Art.no TH125
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 11.80 kg

High Table White
80x80x110 Chrome

price 40.00 EUR
Art.no TH121
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 16.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-mirror-80x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-gold-60x60x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-gold-80x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-gold-120x60x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-croco-60x60x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-croco-80x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-croco-120x60x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-white-60x60x110-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-white-80x80x110-chrome
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High Table Chrome
60x60x110 Black

price 32.00 EUR
Art.no TH126
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 11.80 kg

High Table Chrome
80x80x110 Black

price 40.00 EUR
Art.no TH122
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 16.20 kg

High Table Chrome
60x60x110 Caesar

price 42.00 EUR
Art.no TH128
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 12.80 kg

High Table Chrome
80x80x110 Caesar

price 52.00 EUR
Art.no TH124
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 20.80 kg

High Table Chrome
60x60x110 Carrara

price 42.00 EUR
Art.no TH127
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 108.00 cm
weight 13.60 kg

High Table Chrome
80x80x110 Carrara

price 52.00 EUR
Art.no TH123
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 108.00 cm
weight 19.60 kg

High Table Mirror
60x60x110 Chrome

price 36.00 EUR
Art.no TH140
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight 13.80 kg

Table High Gold
60x60x110 Chrome

price 26.00 EUR
Art.no TH202
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Gold 
80x80x110 Chrome

price 32.00 EUR
Art.no TH226
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-chrome-60x60x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-chrome-80x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-chrome-60x60x110-caesar
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-chrome-80x80x110-caesar
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-chrome-60x60x110-carrara
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-chrome-80x80x110-carrara
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-mirror-60x60x110-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-gold-60x60x110-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-gold-80x80x110-chrome
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High Table Croco
60x60x110 Chrome

price 26.00 EUR
Art.no TH197
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table High Croco
80x80x110 Chromé

price 32.00 EUR
Art.no TH223
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight

High Table Aspen
75x75x110

price 32.00 EUR
Art.no TH227
depth 75.00 cm
width 75.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table Jolly 200x80x110
White - INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH011
depth 80.00 cm
width 200.00 cm
height 110.00 cm
weight 47.20 kg

Table Jolly 2 Frames
200x80x110 White -
INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH133
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 46.80 kg

Tafel Jolly 2 Frames
200x80x110
White/Black - INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH185
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 46.80 kg

Table Jolly 2 Frames
200x100x110
Black/White - INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH181
depth 200.00 cm
width 100.00 cm
height 110.00 cm
weight 77.60 kg

Table Jolly 2 Frames
300x100x110
Black/White - INDOOR 

price 95.00 EUR
Art.no TH184
depth 300.00 cm
width 100.00 cm
height 110.00 cm
weight 97.60 kg

Table Jolly 2 Frames
200x100x110 Black -
INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH173
depth 200.00 cm
width 100.00 cm
height 110.00 cm
weight 77.60 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-croco-60x60x110-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-high-croco-80x80x110-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-aspen-75x75x110
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-jolly-200x80x110-white-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-200x80x110-white-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tafel-jolly-2-frames-200x80x110-whiteblack-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-200x100x110-blackwhite-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-300x100x110-blackwhite-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-200x100x110-black-indoor
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Table Jolly 2 Frames
300x100x110 Black -
INDOOR 

price 90.00 EUR
Art.no TH175
depth 300.00 cm
width 100.00 cm
height 110.00 cm
weight 97.60 kg

Tree Table 200x80x110
White

price 84.00 EUR
Art.no TH161
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 49.80 kg

Tree Table 250x80x110
White

price 95.00 EUR
Art.no TH190
depth 250.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight

Tree Table 300x80x110
White

price 105.00 EUR
Art.no TH154
depth 300.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 64.40 kg

Tree Table 200x80x110
Black

price 84.00 EUR
Art.no TH162
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 49.80 kg

Tree Table 250x80x110
Black

price 95.00 EUR
Art.no TH191
depth 250.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight

Tree Table 300x80x110
Black

price 105.00 EUR
Art.no TH155
depth 300.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 64.40 kg

Table Caesar 2 frames
200x80x110 White

price 90.00 EUR
Art.no TH132
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 75.00 cm
weight

Table Caesar 2 Frames
230x100x110 White

price 105.00 EUR
Art.no TH130
depth 230.00 cm
width 100.00 cm
height 110.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-2-frames-300x100x110-black-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tree-table-200x80x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/tree-table-250x80x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tree-table-300x80x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tree-table-200x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/tree-table-250x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tree-table-300x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-caesar-2-frames-200x80x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-caesar-2-frames-230x100x110-white
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Table Caesar 2 Frames
200x80x110 Black

price 90.00 EUR
Art.no TH131
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight

Table Caesar 2 Frames
230x100x110 Black

price 105.00 EUR
Art.no TH129
depth 230.00 cm
width 100.00 cm
height 110.00 cm
weight

Buffet Jolly 2 Frames
200x100x90 Black -
INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH178
depth 200.00 cm
width 100.00 cm
height 90.00 cm
weight 76.40 kg

Buffet Jolly 2 Frames
200x80x90 White/Black
- INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH186
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 90.00 cm
weight 45.60 kg

Buffet Jolly 2 Frames 
200x100x90
Black/White - INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH182
depth 200.00 cm
width 100.00 cm
height 90.00 cm
weight 76.40 kg

Buffet Jolly 2 Frames
300x100x90 Black -
INDOOR 

price 95.00 EUR
Art.no TH179
depth 300.00 cm
width 100.00 cm
height 90.00 cm
weight 96.40 kg

Buffet Jolly 2 Frames
200x80x90 White -
INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH180
depth 200.00 cm
width 80.00 cm
height 90.00 cm
weight 45.60 kg

Table Jolly
200x100x110 Black -
INDOOR 

price 66.00 EUR
Art.no TH176
depth 200.00 cm
width 100.00 cm
height 110.00 cm
weight 78.00 kg

Buffet Jolly 2 Frames
300x100x90
Black/White - INDOOR 

price 95.00 EUR
Art.no TH183
depth 300.00 cm
width 100.00 cm
height 90.00 cm
weight 96.40 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-caesar-2-frames-200x80x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-caesar-2-frames-230x100x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/buffet-jolly-2-frames-200x100x90-black-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/buffet-jolly-2-frames-200x80x90-whiteblack-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/buffet-jolly-2-frames-200x100x90-blackwhite-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/buffet-jolly-2-frames-300x100x90-black-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/buffet-jolly-2-frames-200x80x90-white-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-200x100x110-black-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/buffet-jolly-2-frames-300x100x90-blackwhite-indoor
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Table Jolly
300x100x110 Black -
INDOOR 

price 95.00 EUR
Art.no TH177
depth 300.00 cm
width 100.00 cm
height 110.00 cm
weight 98.00 kg

Wine barrel Ø 70 H:95
cm

price 25.00 EUR
Art.no TH228
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 95.00 cm
weight 34.00 kg

Table High Basic
75x110

price 7.50 EUR
Art.no TH013
depth 85.00 cm
width 85.00 cm
height 114.00 cm
weight 14.00 kg

Stretch Cover For
Basic Table High Ecru

price 12.50 EUR
Art.no TH017
depth
width
height
weight

Stretch Cover For
Basic Table High Black

price 12.50 EUR
Art.no TH016
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

High Table Minimal
60x60x110 White-Black

price 22.00 EUR
Art.no TH149
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight 11.80 kg

High Table Mirror
80x80x110 White

price 36.00 EUR
Art.no TH145
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 19.80 kg

High Table Minimal
80x80x110 Black-White

price 32.00 EUR
Art.no TH144
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 13.00 kg

High Table Mirror
120x60x110 Black

price 38.00 EUR
Art.no TH153
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight 20.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-jolly-300x100x110-black-indoor
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/wine-barrel-o-70-h95-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-high-basic-75x110
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/stretch-cover-for-basic-table-high-ecru
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/stretch-cover-for-basic-table-high-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-60x60x110-white-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-mirror-80x80x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-minimal-80x80x110-black-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-mirror-120x60x110-black
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High Table Mirror
80x80x110 Chrome

price 44.00 EUR
Art.no TH141
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 110.00 cm
weight 20.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/high-table-mirror-80x80x110-chrome


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=10
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Column Minimal
40x40x88 White

price 22.00 EUR
Art.no TH009
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 7.80 kg

Column 40x40x68
White-Black

price 22.00 EUR
Art.no TM080
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 6.80 kg

Column Caesar
40x40x68 White

price 26.00 EUR
Art.no TM051
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 7.40 kg

Column Caesar
40x40x88 White

price 26.00 EUR
Art.no TH106
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 8.40 kg

Column Carrara
40x40x68 White

price 30.00 EUR
Art.no TM063
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 7.40 kg

Column Carrara
40x40x88 White

price 30.00 EUR
Art.no TM064
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 8.40 kg

Column Mirror
40x40x88 White

price 26.00 EUR
Art.no TM083
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 8.40 kg

Column Croco
40x40x68 White

price 26.00 EUR
Art.no TM105
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight

Column Croco 
40x40x88 White

price 26.00 EUR
Art.no TH210
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=130
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-minimal-40x40x88-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-40x40x68-white-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-caesar-40x40x68-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/column-caesar-40x40x88-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-carrara-40x40x68-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-carrara-40x40x88-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-mirror-40x40x88-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-croco-40x40x68-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-croco-40x40x88-white


Columns

61

Column Gold 40x40x68
White

price 26.00 EUR
Art.no TM107
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight

Column Gold 40x40x88
White

price 26.00 EUR
Art.no TH212
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight

Column 40x40x110
White

price 31.50 EUR
Art.no TH064
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 110.00 cm
weight 18.70 kg

Column 70x70x110
White

price 52.00 EUR
Art.no TH115
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 110.00 cm
weight 24.00 kg

Column 40x40x68
Black

price 22.00 EUR
Art.no TM002
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 6.80 kg

Column Minimal
40x40x88 Black

price 22.00 EUR
Art.no TH010
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 7.80 kg

Column Mirror
40x40x88 Black-White

price 22.00 EUR
Art.no TM084
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 7.80 kg

Column Caesar
40x40x68 Black

price 26.00 EUR
Art.no TM050
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 7.40 kg

Column Caesar
40x40x88 Black

price 26.00 EUR
Art.no TH107
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 8.40 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=130
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-gold-40x40x68-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-gold-40x40x88-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-40x40x110-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-70x70x110-white-0
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-40x40x68-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-minimal-40x40x88-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-mirror-40x40x88-black-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/column-caesar-40x40x68-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/column-caesar-40x40x88-black
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Column Carrara
40x40x68 Black

price 30.00 EUR
Art.no TM086
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 7.40 kg

Column Carrara
40x40x88 Black

price 30.00 EUR
Art.no TM065
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 8.40 kg

Column Croco
40x40x68 Black

price 26.00 EUR
Art.no TM106
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight

Column Croco
40x40x88 Black

price 26.00 EUR
Art.no TH211
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight

Column Gold 40x40x68
Black

price 26.00 EUR
Art.no TM108
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight

Column Gold 40x40x88
Black

price 26.00 EUR
Art.no TH213
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight

Column 40x40x110
black

price 33.00 EUR
Art.no TH080
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 110.00 cm
weight 19.00 kg

Column 70x 70 x 110
black

price 52.00 EUR
Art.no TH116
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 110.00 cm
weight 24.00 kg

Column Massive
Caesar 40x40x110

price 32.00 EUR
Art.no TH113
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 110.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=130
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-carrara-40x40x68-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-carrara-40x40x88-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-croco-40x40x68-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-croco-40x40x88-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-gold-40x40x68-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-gold-40x40x88-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-40x40x110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-70x-70-x-110-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/column-massive-caesar-40x40x110
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Column Massive
Caesar 70x70x110

price 52.00 EUR
Art.no TH114
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 110.00 cm
weight

Column Cottage
40x40x100 White

price 27.00 EUR
Art.no TH042
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 102.00 cm
weight 22.00 kg

Column Minimal
40x40x68 White

price 22.00 EUR
Art.no TM001
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 6.80 kg

Column 40x40x88
White-Black

price 22.00 EUR
Art.no TM081
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 7.80 kg

Column Mirror
40x40x68 White

price 26.00 EUR
Art.no TM082
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 7.40 kg

Column 40x40x68
Black-White

price 22.00 EUR
Art.no TM085
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 6.80 kg

Column Mirror
40x40x68 Black

price 26.00 EUR
Art.no TM087
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 68.00 cm
weight 7.40 kg

Column Mirror
40x40x88 Black

price 26.00 EUR
Art.no TM088
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 88.00 cm
weight 8.40 kg

Column Aspen
35x35x90

price 13.00 EUR
Art.no TM093
depth 35.00 cm
width 35.00 cm
height 90.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=130
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/column-massive-caesar-70x70x110
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/column-cottage-40x40x100-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-minimal-40x40x68-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-40x40x88-white-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-mirror-40x40x68-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-40x40x68-black-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-mirror-40x40x68-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/column-mirror-40x40x88-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/column-aspen-35x35x90


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=130
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Side Table Minimal
40x40x48 White

price 20.00 EUR
Art.no TL002
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.00 kg

Coffee Table Minimal
80x80x40 White

price 26.00 EUR
Art.no TL035
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 13.00 kg

Coffee Table Minimal
120x60x40 White

price 26.00 EUR
Art.no TL004
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 40.00 cm
weight 14.40 kg

Coffee Table Round
Ø80x40 White/White

price 26.00 EUR
Art.no TL050
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 11.60 kg

Side Table Minimal
40x40x48 White-Black

price 20.00 EUR
Art.no TL062
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.00 kg

Coffee Table Minimal
80x80x40 White-Black

price 26.00 EUR
Art.no TL063
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 13.00 kg

Coffee Table Minimal
120x60x40 White-Black

price 26.00 EUR
Art.no TL064
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight 14.40 kg

Coffee Table Round
Ø80x40 White-Black

price 26.00 EUR
Art.no TL065
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 11.60 kg

Side Table Caesar
40x40x48 White

price 24.00 EUR
Art.no TL033
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.60 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=16
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-minimal-40x40x48-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-minimal-80x80x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-minimal-120x60x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-round-o80x40-whitewhite
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-minimal-40x40x48-white-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-minimal-80x80x40-white-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-minimal-120x60x40-white-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-round-o80x40-white-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-caesar-40x40x48-white
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Coffee Table Caesar
80x80x40 White

price 36.00 EUR
Art.no TL038
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.60 kg

Coffee Table Caesar
120x60x40 White

price 36.00 EUR
Art.no TL032
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.60 kg

Coffee Table Round
80X40 White Caesar

price 36.00 EUR
Art.no TL079
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 14.60 kg

Coffee Table Mirror
120x60x40 White

price 36.00 EUR
Art.no TL059
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.40 kg

Side Table Gold
40x40x48 White

price 22.00 EUR
Art.no TL087
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight

Coffee Table Gold
80x80x40 White

price 26.00 EUR
Art.no TL104
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight

Coffee Table Gold
120x60x40 White

price 30.00 EUR
Art.no TL096
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight

Side Table Croco
40x40x48 White

price 22.00 EUR
Art.no TL084
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight

Coffee Table Croco
80x80x40 White

price 26.00 EUR
Art.no TL102
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=16
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-table-caesar-80x80x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-caesar-120x60x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-table-round-80x40-white-caesar
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-mirror-120x60x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-gold-40x40x48-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-gold-80x80x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-gold-120x60x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-croco-40x40x48-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-croco-80x80x40-white
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Coffee Table Croco 
120x60x40 White

price 30.00 EUR
Art.no TL093
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight

Coffee Table
Barcelonina 110x80x40
White

price 40.00 EUR
Art.no TL009
depth 77.50 cm
width 110.00 cm
height 39.00 cm
weight 18.00 kg

Side Table Minimal
40x40x48 Black

price 20.00 EUR
Art.no TL003
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.00 kg

Coffee Table Minimal
80x80x40 Black

price 26.00 EUR
Art.no TL036
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 13.00 kg

Coffee Table Minimal
120x60x40 Black

price 26.00 EUR
Art.no TL005
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 40.00 cm
weight 14.40 kg

Coffee Table Round
Ø80x40 Black/Black

price 26.00 EUR
Art.no TL051
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 11.60 kg

Coffee Table Minimal
80x80x40 Black-White

price 26.00 EUR
Art.no TL069
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 13.00 kg

Table Basse Minimal
120x60x40
Noire-Blanche

price 26.00 EUR
Art.no TL070
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight 14.40 kg

Side Table Caesar
40x40x48 Black

price 24.00 EUR
Art.no TL001
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.60 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=16
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-croco-120x60x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-barcelonina-110x80x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-minimal-40x40x48-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-minimal-80x80x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-minimal-120x60x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-round-o80x40-blackblack
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-minimal-80x80x40-black-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-basse-minimal-120x60x40-noire-blanche
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/side-table-caesar-40x40x48-black
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Coffee Table Caesar
80x80x40 Black

price 36.00 EUR
Art.no TL037
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.60 kg

Coffee Table Caesar
120x60x40 Black

price 36.00 EUR
Art.no TL006
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.60 kg

Coffee Table Round
80X40 Black Caesar

price 36.00 EUR
Art.no TL080
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 14.60 kg

Side Table Carrara
40x40x48 Black

price 26.00 EUR
Art.no TL073
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.60 kg

Coffee Table Mirror
80x80x40 Black

price 36.00 EUR
Art.no TL076
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 16.80 kg

Coffee Table Mirror
120x60x40 Black

price 36.00 EUR
Art.no TL077
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.40 kg

Side Table Gold
40x40x48 Black

price 22.00 EUR
Art.no TL088
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight

Coffee Table Gold
80x80x40 Black

price 26.00 EUR
Art.no TL105
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight

Coffee Table Gold
120x60x40 Black

price 30.00 EUR
Art.no TL097
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=16
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-table-caesar-80x80x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-table-caesar-120x60x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-table-round-80x40-black-caesar
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-carrara-40x40x48-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-mirror-80x80x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-mirror-120x60x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-gold-40x40x48-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-gold-80x80x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-gold-120x60x40-black
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Side Table Croco
40x40x48 Black

price 22.00 EUR
Art.no TL085
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight

Coffee Table Croco
80x80x40 Black

price 26.00 EUR
Art.no TL103
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight

Coffee Table
Barcelonina 110x80x40
Black

price 40.00 EUR
Art.no TL008
depth 77.50 cm
width 110.00 cm
height 39.00 cm
weight 18.00 kg

Side Table Chrome
40x40x48 Top White

price 26.00 EUR
Art.no TL041
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.00 kg

Coffee Table Chrome
120x60x40 Top White

price 34.00 EUR
Art.no TL045
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 40.00 cm
weight 14.00 kg

Side Table Chrome
40x40x48 Top Black

price 26.00 EUR
Art.no TL042
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.00 kg

Coffee Table Chrome
120x60x40 Top Black

price 34.00 EUR
Art.no TL046
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 40.00 cm
weight 14.00 kg

Side Table Chrome
40x40x48 Top Caesar

price 30.00 EUR
Art.no TL044
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.60 kg

Coffee Table Chrome
120x60x40 Top Caesar

price 42.00 EUR
Art.no TL048
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=16
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-croco-40x40x48-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-croco-80x80x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-barcelonina-110x80x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-chrome-40x40x48-top-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-chrome-120x60x40-top-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-chrome-40x40x48-top-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-chrome-120x60x40-top-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-chrome-40x40x48-top-caesar
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-chrome-120x60x40-top-caesar
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Side Table Chrome
40x40x48 Top Carrara

price 36.00 EUR
Art.no TL043
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.60 kg

Coffee Table Chrome
120x60x40 Top Carrara

price 46.00 EUR
Art.no TL047
depth 60.00 cm
width 120.00 cm
height 40.00 cm
weight 16.60 kg

Side Table Gold
40x40x48 Chrome

price 22.00 EUR
Art.no TL089
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight

Coffee Table Gold
120x60x40 Chrome

price 30.00 EUR
Art.no TL098
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight

Side Table Croco
40x40x48 Chrome 

price 22.00 EUR
Art.no TL086
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight

Coffee Table Croco
120x60x40 Chrome

price 30.00 EUR
Art.no TL095
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight

Coffee Table Cottage
60x60x40 White

price 22.00 EUR
Art.no TL010
depth 60.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight 14.00 kg

Side Table Aspen
45x45x45

price 26.00 EUR
Art.no TL039
depth 45.00 cm
width 45.00 cm
height 45.00 cm
weight

Side Table
Emmanuelle 55x55x61

price 22.00 EUR
Art.no TL040
depth 61.00 cm
width 55.00 cm
height 55.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=16
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-chrome-40x40x48-top-carrara
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-chrome-120x60x40-top-carrara
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-gold-40x40x48-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-gold-120x60x40-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-croco-40x40x48-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-croco-120x60x40-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-table-cottage-60x60x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/side-table-aspen-45x45x45
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-emmanuelle-55x55x61
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Side Table  Aspen
35x35x50

price 12.00 EUR
Art.no TL083
depth 35.00 cm
width 35.00 cm
height 50.00 cm
weight

Coffee Table Aspen
Round 

price 40.00 EUR
Art.no TL081
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight

Coffee Table  Aspen
90x60x40

price 20.00 EUR
Art.no TL082
depth 90.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight

Side Table Carrara
40x40x48 White

price 28.00 EUR
Art.no TL052
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.60 kg

Coffee Table Carrara
80x80x40 White

price 40.00 EUR
Art.no TL066
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 16.40 kg

Coffee Table Carrara
120x60x40 White

price 40.00 EUR
Art.no TL058
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.00 kg

Side Table Mirror
40x40x48 White

price 24.00 EUR
Art.no TL067
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.60 kg

Coffee Table Mirror
80x80x40 White

price 36.00 EUR
Art.no TL068
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 16.80 kg

Side Table Minimal
40x40x48 Black-White

price 20.00 EUR
Art.no TL053
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=16
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/side-table-aspen-35x35x50
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-table-aspen-round
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-table-aspen-90x60x40
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-carrara-40x40x48-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-carrara-80x80x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-carrara-120x60x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-mirror-40x40x48-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-mirror-80x80x40-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-minimal-40x40x48-black-white
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Coffee Table Round
Ø80x40 Black-White

price 26.00 EUR
Art.no TL071
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 11.60 kg

Coffee Table Carrara
80x80x40 Black

price 40.00 EUR
Art.no TL072
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 40.00 cm
weight 16.40 kg

Coffee Table Carrara
120x60x40 Black

price 40.00 EUR
Art.no TL074
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.00 kg

Side Table Mirror
40x40x48 Black

price 24.00 EUR
Art.no TL075
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.00 kg

Side Table Mirror
40x40x48 Chrome

price 30.00 EUR
Art.no TL056
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 48.00 cm
weight 6.60 kg

Coffee Table Mirror
120x60x40 Chrome

price 42.00 EUR
Art.no TL078
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 40.00 cm
weight 17.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=16
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-round-o80x40-black-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-carrara-80x80x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-carrara-120x60x40-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-mirror-40x40x48-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/side-table-mirror-40x40x48-chrome
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-table-mirror-120x60x40-chrome


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=16
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Bar Bright 1,3m

price 80.00 EUR
Art.no BR001
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight 0.00 kg

Bar Bright 1,3M Beer
Tap

price 120.00 EUR
Art.no BR069
depth 130.00 cm
width 75.00 cm
height 110.00 cm
weight

Bar Bright Corner

price 80.00 EUR
Art.no BR002
depth 75.00 cm
width 75.00 cm
height 118.00 cm
weight 0.00 kg

Bar Bright Mirror 1,3m

price 105.00 EUR
Art.no BR047
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bright Mirror 1,3m
Beer Tap

price 140.00 EUR
Art.no BR056
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bright Mirror 1,3m
Sink

price 125.00 EUR
Art.no BR057
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bright Mirror
Corner

price 105.00 EUR
Art.no BR048
depth 75.00 cm
width 75.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bright Carrara
1,3m

price 100.00 EUR
Art.no BR074
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bright  Carrara
1,3m Beer Tap

price 140.00 EUR
Art.no BR079
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=3
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-13m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-13m-beer-tap
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-corner
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-mirror-13m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-mirror-13m-beer-tap
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-mirror-13m-sink
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-mirror-corner
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-carrara-13m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-bright-carrara-13m-beer-tap
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Bar Bright Carrara
Corner

price 100.00 EUR
Art.no BR075
depth 75.00 cm
width 75.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bright Stone 1,3m

price 100.00 EUR
Art.no BR054
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bright Stone Beer
Tap

price 140.00 EUR
Art.no BR060
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bright Stone Sink

price 125.00 EUR
Art.no BR061
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bright Stone
Corner

price 100.00 EUR
Art.no BR055
depth 75.00 cm
width 75.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Bol

price 105.00 EUR
Art.no BR021
depth 60.00 cm
width 165.00 cm
height 118.00 cm
weight 0.00 kg

Bar Hol

price 105.00 EUR
Art.no BR022
depth 65.00 cm
width 165.00 cm
height 118.00 cm
weight 0.00 kg

Bar Desk Shelf 1m

price 85.00 EUR
Art.no BR014
depth 75.00 cm
width 105.00 cm
height 118.00 cm
weight 0.00 kg

Bar Buffet Shelf 2m

price 105.00 EUR
Art.no BR018
depth 75.00 cm
width 196.00 cm
height 95.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=3
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-carrara-corner
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-stone-13m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-stone-beer-tap
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-stone-sink
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bright-stone-corner
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-bol
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-hol
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-desk-shelf-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-buffet-shelf-2m
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Desk Buffet White 1m

price 50.00 EUR
Art.no BR042
depth 50.00 cm
width 100.00 cm
height 101.00 cm
weight

Bar Minimal White 1m

price 80.00 EUR
Art.no BR062
depth 50.00 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Minimal White 1m
Sink

price 105.00 EUR
Art.no BR077
depth 100.00 cm
width 50.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Minimal Corner
White

price 80.00 EUR
Art.no BR067
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 118.00 cm
weight

Desk Buffet Chester
White 1m

price 60.00 EUR
Art.no BR036
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 101.00 cm
weight

Bar Chester White 1m

price 100.00 EUR
Art.no BR044
depth 0.00 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight 0.00 kg

Bar Chester White 1m
Beer Tap

price 140.00 EUR
Art.no BR031
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Chester White 1m
Sink

price 125.00 EUR
Art.no BR038
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Chester Corner
White

price 80.00 EUR
Art.no BR043
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 118.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=3
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/desk-buffet-white-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-minimal-white-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-minimal-white-1m-sink
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-minimal-corner-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/desk-buffet-chester-white-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-chester-white-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-chester-white-1m-beer-tap
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-chester-white-1m-sink
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-chester-corner-white
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Desk Buffet Caesar 1m
White

price 60.00 EUR
Art.no BR037
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 101.00 cm
weight

Bar Caesar White 1 m

price 100.00 EUR
Art.no BR029
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Caesar White 1m
Beer Tap

price 140.00 EUR
Art.no BR034
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Caesar White 1m
Sink

price 12.00 EUR
Art.no BR040
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Caesar Corner
White

price 100.00 EUR
Art.no BR033
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 118.00 cm
weight

Desk Buffet Cane
White

price 60.00 EUR
Art.no BR090
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 101.00 cm
weight

Bar Cane White 1 m

price 100.00 EUR
Art.no BR086
depth 50.00 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Cane Corner White

price 100.00 EUR
Art.no BR089
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 100.00 cm
weight

Desk Buffet Wine 1m
White

price 60.00 EUR
Art.no BR100
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 101.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=3
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/desk-buffet-caesar-1m-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-caesar-white-1-m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-caesar-white-1m-beer-tap
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-caesar-white-1m-sink
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-caesar-corner-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/desk-buffet-cane-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-cane-white-1-m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-cane-corner-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/desk-buffet-wine-1m-white
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Bar Wine White 1 m

price 100.00 EUR
Art.no BR093
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Desk Buffet Black 1m

price 50.00 EUR
Art.no BR050
depth 50.00 cm
width 100.00 cm
height 101.00 cm
weight

Bar Minimal Black 1m

price 80.00 EUR
Art.no BR064
depth 100.00 cm
width 50.00 cm
height 118.00 cm
weight

Desk Buffet Chester
1m Black

price 60.00 EUR
Art.no BR051
depth 50.00 cm
width 100.00 cm
height 101.00 cm
weight

Bar Chester Black 1m

price 100.00 EUR
Art.no BR039
depth 50.00 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Chester Black 1m
Sink

price 125.00 EUR
Art.no BR065
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Chester Black 1m
Beer Tap

price 140.00 EUR
Art.no BR032
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Desk Buffet Caesar
Black 1m

price 60.00 EUR
Art.no BR052
depth 50.00 cm
width 100.00 cm
height 101.00 cm
weight

Bar Caesar Black 1m

price 100.00 EUR
Art.no BR030
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=3
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-wine-white-1-m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/desk-buffet-black-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-minimal-black-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/desk-buffet-chester-1m-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-chester-black-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-chester-black-1m-sink
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-chester-black-1m-beer-tap
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/desk-buffet-caesar-black-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-caesar-black-1m
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Bar Caesar Black 1m
Beer Tap

price 140.00 EUR
Art.no BR035
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Caesar Black 1m
Sink

price 125.00 EUR
Art.no BR041
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Caesar Corner
Black

price 100.00 EUR
Art.no BR053
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Cane Black 1m

price 100.00 EUR
Art.no BR082
depth 50.00 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Cane Corner Black

price 100.00 EUR
Art.no BR085
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 118.00 cm
weight

Desk Bureau Cane
Black

price 75.00 EUR
Art.no BR081
depth 160.00 cm
width 55.50 cm
height 88.00 cm
weight

Desk Buffet Wine
Black 1m

price 60.00 EUR
Art.no BR101
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 101.00 cm
weight

Bar Wine Black 1m

price 100.00 EUR
Art.no BR092
depth 50.50 cm
width 100.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Desk Classic Oak
1,8m

price 95.00 EUR
Art.no BR007
depth 120.00 cm
width 60.00 cm
height 110.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=3
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-caesar-black-1m-beer-tap
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-caesar-black-1m-sink
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-caesar-corner-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-cane-black-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-cane-corner-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/desk-bureau-cane-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/desk-buffet-wine-black-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-wine-black-1m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-desk-classic-oak-18m
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Cottage Bar white

price 110.00 EUR
Art.no BR008
depth 75.00 cm
width 100.00 cm
height 115.00 cm
weight 70.00 kg

Bar Cottage White
Corner

price 90.00 EUR
Art.no BR009
depth
width
height
weight

Speaker Desk
73x60x118 Bright

price 84.00 EUR
Art.no VA015
depth 60.00 cm
width 73.00 cm
height 118.00 cm
weight 0.00 kg

Speaker Desk Plexi

price 88.00 EUR
Art.no VA043
depth 58.00 cm
width 50.00 cm
height 124.00 cm
weight

Speaker Desk
40x40x104 White

price 44.00 EUR
Art.no VA012
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 104.00 cm
weight 14.00 kg

Speaker Desk Big
White

price 84.00 EUR
Art.no VA041
depth 50.00 cm
width 90.00 cm
height 130.00 cm
weight

Fridge glass 250L
(double door)

price 55.00 EUR
Art.no BC014
depth 52.00 cm
width 90.00 cm
height 90.00 cm
weight 72.00 kg

Fridge 279L Black

price 60.00 EUR
Art.no BC013
depth 69.00 cm
width 94.00 cm
height 89.00 cm
weight 53.00 kg

Window Cooler Black
375l

price 72.00 EUR
Art.no BC012
depth 600.00 cm
width 610.00 cm
height 1,985.00 cm
weight 85.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=3
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cottage-bar-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-cottage-white-corner
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/speaker-desk-73x60x118-bright
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/speaker-desk-plexi
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/speaker-desk-40x40x104-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/speaker-desk-big-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/fridge-glass-250l-double-door
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fridge-279l-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/window-cooler-black-375l
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Mobile Tap installation

price 110.00 EUR
Art.no BC011
depth 54.00 cm
width 88.00 cm
height 145.00 cm
weight

Mobile Sink + boiler

price 88.00 EUR
Art.no BC010
depth 54.00 cm
width 88.00 cm
height 100.00 cm
weight

Bright Bar Carrara
1,3m Sink

price 125.00 EUR
Art.no BR080
depth 75.00 cm
width 130.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Minimal White 1m
Beer Tap

price 120.00 EUR
Art.no BR068
depth 100.00 cm
width 50.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Minimal White 1m 
Beer Tap

price 120.00 EUR
Art.no BR076
depth 100.00 cm
width 50.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Minimal Black 1m
Sink

price 105.00 EUR
Art.no BR078
depth 100.00 cm
width 50.00 cm
height 118.00 cm
weight

Bar Minimal Corner
Black

price 80.00 EUR
Art.no BR071
depth 65.00 cm
width 65.00 cm
height 118.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=3
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/mobile-tap-installation
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/mobile-sink-boiler
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bright-bar-carrara-13m-sink
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-minimal-white-1m-beer-tap
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-minimal-white-1m-beer-tap-0
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-minimal-black-1m-sink
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bar-minimal-corner-black


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=3
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Back Bar Blobb

price 85.00 EUR
Art.no BB005
depth 35.00 cm
width 100.00 cm
height 160.00 cm
weight 0.00 kg

Back Bar Cottage
White

price 115.00 EUR
Art.no BB002
depth 40.00 cm
width 100.00 cm
height 244.00 cm
weight 66.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=17
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/back-bar-blobb
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/back-bar-cottage-white


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=17
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Display White
40x40x150

price 60.00 EUR
Art.no DD016
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 110.00 cm
weight

Display Black
40x40x150

price 60.00 EUR
Art.no DD015
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 110.00 cm
weight

Display Massive
40x40x150

price 60.00 EUR
Art.no DD021
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 150.00 cm
weight

Display White
70x70x150

price 90.00 EUR
Art.no DD017
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 150.00 cm
weight

Display Black
70x70x150

price 90.00 EUR
Art.no DD018
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 150.00 cm
weight

Display Massive
70x70x150

price 90.00 EUR
Art.no DD019
depth 70.00 cm
width 70.00 cm
height 150.00 cm
weight

Urn Plexi

price 37.00 EUR
Art.no VA045
depth 30.00 cm
width 30.00 cm
height 30.00 cm
weight

Frame A4 For Bollard
Chrome Deluxe

price 12.00 EUR
Art.no DD007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Frame A4 For Bollard
with Roll Up

price 12.00 EUR
Art.no DD024
depth
width
height
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=22
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/display-white-40x40x150
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/display-black-40x40x150
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/display-massive-40x40x150
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/display-white-70x70x150
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/display-black-70x70x150
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/display-massive-70x70x150
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/urn-plexi
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/frame-a4-for-bollard-chrome-deluxe
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/frame-a4-for-bollard-with-roll-up
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Flyer Totem A4
Minimal White

price 40.00 EUR
Art.no DD008
depth 60.00 cm
width 33.00 cm
height 160.00 cm
weight

Flyer Totem A4
Minimal Black

price 40.00 EUR
Art.no DD020
depth 60.00 cm
width 33.00 cm
height 160.00 cm
weight

Painters Easel Wood
66x58x175

price 22.00 EUR
Art.no DD012
depth
width
height
weight

Painters easel Black
49x40x175cm

price 22.00 EUR
Art.no DD023
depth 49.00 cm
width 40.00 cm
height 175.00 cm
weight

Painters Easel White
66x58x175

price 22.00 EUR
Art.no DD013
depth 66.00 cm
width 58.00 cm
height 175.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=22
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/flyer-totem-a4-minimal-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/flyer-totem-a4-minimal-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/painters-easel-wood-66x58x175
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/painters-easel-black-49x40x175cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/painters-easel-white-66x58x175


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=22
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Bollard With Black Roll
Up Ribbon 2m

price 16.00 EUR
Art.no DS016
depth
width
height
weight 7.20 kg

Bollard chrome deluxe

price 5.00 EUR
Art.no DS006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 100.00 cm
weight 12.00 kg

Black Cord For Bollard

price 2.50 EUR
Art.no DS008
depth 0.00 cm
width 150.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Cord White for Bollard

price 5.00 EUR
Art.no DS015
depth 150.00 cm
width 5.00 cm
height 5.00 cm
weight

Cord Gold For Bollard

price 3.50 EUR
Art.no DS009
depth 0.00 cm
width 150.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Cord Red For Bollard

price 2.50 EUR
Art.no DS011
depth
width
height
weight

Cord Blue for Bollard

price 2.50 EUR
Art.no DS014
depth 150.00 cm
width 3.00 cm
height 3.00 cm
weight

Sticks Extremis White
120

price 20.00 EUR
Art.no DS004
depth 25.00 cm
width 50.00 cm
height 120.00 cm
weight 16.00 kg

Sticks Extremis White
180

price 20.00 EUR
Art.no DS002
depth 25.00 cm
width 50.00 cm
height 180.00 cm
weight 20.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=23
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bollard-with-black-roll-up-ribbon-2m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bollard-chrome-deluxe
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/black-cord-for-bollard
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cord-white-for-bollard
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cord-gold-for-bollard
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cord-red-for-bollard
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cord-blue-for-bollard
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sticks-extremis-white-120
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sticks-extremis-white-180
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Sticks Extremis Black
120

price 20.00 EUR
Art.no DS003
depth 25.00 cm
width 50.00 cm
height 120.00 cm
weight 16.00 kg

Sticks Extremis Black
180

price 20.00 EUR
Art.no DS001
depth 25.00 cm
width 50.00 cm
height 180.00 cm
weight 20.00 kg

Screen Cross Bamboo
Black

price 26.00 EUR
Art.no DS017
depth 100.00 cm
width 30.00 cm
height 210.00 cm
weight

Screen Driftwood 130 x
190

price 33.00 EUR
Art.no DS012
depth 130.00 cm
width 25.00 cm
height 190.00 cm
weight

Screen KratWall

price 40.00 EUR
Art.no DS013
depth 180.00 cm
width 40.00 cm
height 165.00 cm
weight

Screen Cross White

price 26.00 EUR
Art.no DS019
depth 100.00 cm
width 30.00 cm
height 210.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=23
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sticks-extremis-black-120
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sticks-extremis-black-180
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/screen-cross-bamboo-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/screen-driftwood-130-x-190
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/screen-kratwall
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/screen-cross-white


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=23
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Lamp Fatboy Petit
Edison

price 11.00 EUR
Art.no SL004
depth 16.00 cm
width 16.00 cm
height 25.00 cm
weight 1.00 kg

Lamp Shade Ghent
Petit Edison

price 1.00 EUR
Art.no SL023
depth
width
height
weight

Lamp Shade Granny
Petit Edison

price 1.00 EUR
Art.no SL022
depth
width
height
weight

Lamp Kartell Battery
transparent

price 16.00 EUR
Art.no SL035
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 22.00 cm
weight 0.40 kg

Lamp Kartell Big
Battery transparent

price 21.00 EUR
Art.no SL041
depth 0.00 cm
width 17.00 cm
height 37.30 cm
weight 0.80 kg

Lamp Volta White
(battery)

price 22.00 EUR
Art.no SL055
depth 11.00 cm
width 11.00 cm
height 38.00 cm
weight 1.00 kg

Lamp Volta Rusty
(battery)

price 22.00 EUR
Art.no SL049
depth 11.00 cm
width 11.00 cm
height 38.00 cm
weight 1.00 kg

Lamp Volta White XXL
(battery)

price 44.00 EUR
Art.no SL052
depth 30.00 cm
width 30.00 cm
height 150.00 cm
weight

LAMP VOLTA  RUSTY
XXL (Battery)

price 44.00 EUR
Art.no SL051
depth 30.00 cm
width 30.00 cm
height 150.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=132
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-fatboy-petit-edison
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-shade-ghent-petit-edison
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-shade-granny-petit-edison
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-battery-transparent
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-big-battery-transparent
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lamp-volta-white-battery
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-volta-rusty-battery
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-volta-white-xxl-battery
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-volta-rusty-xxl-battery
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Lamp Volta Black XXL
(battery)

price 44.00 EUR
Art.no SL053
depth 30.00 cm
width 30.00 cm
height 150.00 cm
weight

LAMP FLOS TACCIA

price 84.00 EUR
Art.no SL050
depth 34.00 cm
width 14.00 cm
height 50.00 cm
weight

Lamp Mini Pipistrello
Black

price 38.00 EUR
Art.no SL011
depth 27.00 cm
width 27.00 cm
height 35.00 cm
weight 2.50 kg

Lamp Mini Pipistrello
White

price 38.00 EUR
Art.no SL012
depth 27.00 cm
width 27.00 cm
height 35.00 cm
weight 2.50 kg

Lamp Pipistrello White

price 84.00 EUR
Art.no SL010
depth 55.00 cm
width 55.00 cm
height 74.00 cm
weight 10.00 kg

Lamp Kartell Bourgie
Transparent

price 32.00 EUR
Art.no SL031
depth 37.00 cm
width 37.00 cm
height 78.00 cm
weight 3.00 kg

Silver-plated
Candleholder 3 arms
H: 21cm

price 4.00 EUR
Art.no DECO002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 21.00 cm
weight 0.00 kg

Lamp Kartell Bourgie
Black

price 32.00 EUR
Art.no SL032
depth 37.00 cm
width 37.00 cm
height 78.00 cm
weight 3.00 kg

Silver-plated
Candleholder 5 arms
H: 23cm

price 7.00 EUR
Art.no DECO003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 23.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=132
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-volta-black-xxl-battery
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-flos-taccia
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-mini-pipistrello-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-mini-pipistrello-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-pipistrello-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-bourgie-transparent
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/silver-plated-candleholder-3-arms-h-21cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-bourgie-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/silver-plated-candleholder-5-arms-h-23cm
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Lamp Kartell Bourgie
White and Gold

price 32.00 EUR
Art.no SL001
depth 37.00 cm
width 37.00 cm
height 78.00 cm
weight 3.40 kg

Chandelier 5 arms
Silver - H 39cm

price 8.00 EUR
Art.no VA047
depth 39.00 cm
width 35.00 cm
height 35.00 cm
weight

Lamp Kartell Bourgie
Silver

price 32.00 EUR
Art.no SL002
depth 37.00 cm
width 37.00 cm
height 78.00 cm
weight 3.40 kg

Lamp Kartell Bourgie
Gold

price 32.00 EUR
Art.no SL003
depth 37.00 cm
width 37.00 cm
height 78.00 cm
weight 3.40 kg

Lamp Kartell Bourgie
Multi Colour Blue

price 32.00 EUR
Art.no SL039
depth 37.00 cm
width 37.00 cm
height 78.00 cm
weight 3.40 kg

Lamp Kartell Bourgie
Multi Colour Magenta

price 32.00 EUR
Art.no SL040
depth 37.00 cm
width 37.00 cm
height 78.00 cm
weight 3.40 kg

Lamp Kartell Mini
Kabuki Transparant

price 32.00 EUR
Art.no SL042
depth 30.00 cm
width 30.00 cm
height 70.00 cm
weight 1.50 kg

Lamp Kartell Planet
High Transparant

price 40.00 EUR
Art.no SL043
depth 31.00 cm
width 31.00 cm
height 160.00 cm
weight 9.70 kg

Lamp Justus

price 25.00 EUR
Art.no SL037
depth 16.00 cm
width 16.00 cm
height 54.00 cm
weight 3.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=132
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-bourgie-white-and-gold
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/chandelier-5-arms-silver-h-39cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-bourgie-silver
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-bourgie-gold
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-bourgie-multi-colour-blue
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-bourgie-multi-colour-magenta
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-kartell-mini-kabuki-transparant
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lamp-kartell-planet-high-transparant
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lamp-justus
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Light Set Bamboo
H100/H135

price 28.00 EUR
Art.no SL044
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 100.00 cm
weight

Lamp Set Rotan
H120/50

price 30.00 EUR
Art.no SL058
depth 1.00 cm
width 50.00 cm
height 120.00 cm
weight

Lamp Bamboe High
Black

price 25.00 EUR
Art.no SL059
depth 31.00 cm
width 31.00 cm
height 120.00 cm
weight

Lamp Light My Table
2m-3m

price 29.00 EUR
Art.no SL047
depth 300.00 cm
width 10.00 cm
height 146.50 cm
weight 15.00 kg

Lamp Bonheur White

price 52.50 EUR
Art.no SL005
depth 56.00 cm
width 56.00 cm
height 180.00 cm
weight 15.50 kg

Lamp Lummel White

price 170.00 EUR
Art.no SL015
depth 120.00 cm
width 80.00 cm
height 225.00 cm
weight 49.00 kg

Lamp Big Happy Ball
50cm Led

price 22.00 EUR
Art.no SL007
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 50.00 cm
weight 4.80 kg

Lamp Big Happy Ball
80cm Led

price 26.00 EUR
Art.no SL008
depth 80.00 cm
width 80.00 cm
height 80.00 cm
weight 0.00 kg

Lamp Big Happy Ball
120cm Led

price 44.00 EUR
Art.no SL009
depth 120.00 cm
width 120.00 cm
height 120.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=132
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/light-set-bamboo-h100h135
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lamp-set-rotan-h12050
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lamp-bamboe-high-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lamp-light-my-table-2m-3m
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-bonheur-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-lummel-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-big-happy-ball-50cm-led
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-big-happy-ball-80cm-led
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lamp-big-happy-ball-120cm-led
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Lamp Max XXL Black

price 180.00 EUR
Art.no SL016
depth 97.00 cm
width 111.00 cm
height 249.00 cm
weight 0.00 kg

Lantern Chrome Villa
Chrome 68

price 20.00 EUR
Art.no VA029
depth 24.00 cm
width 24.00 cm
height 68.00 cm
weight

Lantern Chrome Villa
Chrome 114

price 26.00 EUR
Art.no VA028
depth 24.00 cm
width 24.00 cm
height 114.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=132
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lamp-max-xxl-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lantern-chrome-villa-chrome-68
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lantern-chrome-villa-chrome-114


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=132
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Patio Heater Inox 14kw
(excl Gaz)

price 48.00 EUR
Art.no VA056
depth 88.00 cm
width 88.00 cm
height 230.00 cm
weight 21.00 kg

Patio Heater Vulcano
11kw (excl Gaz)

price 68.00 EUR
Art.no VA057
depth 182.00 cm
width 53.00 cm
height 53.00 cm
weight 34.00 kg

Outdoor Fireplace
Ibiza Black  42 x 42 x
135 cm - 9 KW

price 95.00 EUR
Art.no VA064
depth 42.00 cm
width 42.00 cm
height 135.00 cm
weight 31.00 kg

Outdoor Fireplace
62x61x139 Black

price 95.00 EUR
Art.no VA024
depth 61.00 cm
width 62.00 cm
height 139.00 cm
weight

Gaz Bottle (propane)

price 31.00 EUR
Art.no VA025
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=133
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/patio-heater-inox-14kw-excl-gaz
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/patio-heater-vulcano-11kw-excl-gaz
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/outdoor-fireplace-ibiza-black-42-x-42-x-135-cm-9-kw
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/outdoor-fireplace-62x61x139-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gaz-bottle-propane


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=133
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Glass pepper mill -
Supplied without
pepper

price 0.35 EUR
Art.no DECO013
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Breadbasket 23x17cm

price 0.40 EUR
Art.no DECO009
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Breadbasket
49x37x16cm

price 2.00 EUR
Art.no DECO010
depth 49.00 cm
width 37.00 cm
height 16.00 cm
weight 0.00 kg

Wine basket 

price 1.00 EUR
Art.no DECO011
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Coffee can Inox 2L

price 2.50 EUR
Art.no DECO004
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 19.00 cm
weight 0.60 kg

Milk can Inox 200 CL

price 0.80 EUR
Art.no DECO005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Sugar bowl Inox 

price 0.80 EUR
Art.no DECO006
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 7.00 cm
weight 0.10 kg

Pepper mill H: 16cm

price 1.00 EUR
Art.no DECO014
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 16.00 cm
weight 0.20 kg

Gourmand in glass Ø
18 H: 25cm

price 3.00 EUR
Art.no DECO015
depth 18.00 cm
width 18.00 cm
height 25.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=204
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-pepper-mill-supplied-without-pepper
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/breadbasket-23x17cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/breadbasket-49x37x16cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/wine-basket
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-can-inox-2l
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/milk-can-inox-200-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sugar-bowl-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pepper-mill-h-16cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/gourmand-in-glass-o-18-h-25cm
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Vase Diabolo Ø 12 H:
12cm

price 3.00 EUR
Art.no DECO020
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Silver plated flower
vase H: 18cm

price 3.00 EUR
Art.no DECO016
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 18.00 cm
weight 0.20 kg

Lantern Ø 16 H: 25cm

price 1.00 EUR
Art.no DECO018
depth 16.00 cm
width 16.00 cm
height 25.00 cm
weight 1.10 kg

Table number holder
H: 19cm

price 0.50 EUR
Art.no DECO008
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 19.00 cm
weight 0.20 kg

Table Number Inox - H
29cm

price 1.85 EUR
Art.no VA046
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 30.00 cm
weight

Table number holder
H: 31cm

price 3.00 EUR
Art.no DECO007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 31.00 cm
weight 0.00 kg

Silver-plated
Candleholder 3 arms
H: 21cm

price 4.00 EUR
Art.no DECO002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 21.00 cm
weight 0.00 kg

Silver-plated
Candleholder 5 arms
H: 23cm

price 7.00 EUR
Art.no DECO003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 23.00 cm
weight 0.00 kg

Chandelier 5 arms
Silver - H 39cm

price 8.00 EUR
Art.no VA047
depth 39.00 cm
width 35.00 cm
height 35.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=204
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/vase-diabolo-o-12-h-12cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/silver-plated-flower-vase-h-18cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lantern-o-16-h-25cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-number-holder-h-19cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-number-inox-h-29cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-number-holder-h-31cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/silver-plated-candleholder-3-arms-h-21cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/silver-plated-candleholder-5-arms-h-23cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/chandelier-5-arms-silver-h-39cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=204
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Sun Umbrella Paddo
White (Incl Base)

price 75.00 EUR
Art.no VA017
depth 300.00 cm
width 300.00 cm
height 240.00 cm
weight 13.50 kg

Sun Umbrella Frou
Frou White (Incl Base)

price 90.00 EUR
Art.no VA023
depth 250.00 cm
width 250.00 cm
height 240.00 cm
weight 22.00 kg

Sun Screen Teak
Cream 3m + base

price 32.00 EUR
Art.no VA050
depth 300.00 cm
width 300.00 cm
height 250.00 cm
weight 48.00 kg

Sun Screen Teak Black
3m + Base

price 32.00 EUR
Art.no VA051
depth 300.00 cm
width 300.00 cm
height 250.00 cm
weight 48.00 kg

Umbrella Transparent

price 3.00 EUR
Art.no VA040
depth 0.00 cm
width 93.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.40 kg

Umbrella White diam.
130

price 3.00 EUR
Art.no VA039
depth 0.00 cm
width 93.00 cm
height 84.00 cm
weight 0.50 kg

Umbrella Black diam
130

price 3.00 EUR
Art.no VA038
depth 0.00 cm
width 93.00 cm
height 84.00 cm
weight 0.50 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=152
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sun-umbrella-paddo-white-incl-base
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sun-umbrella-frou-frou-white-incl-base
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sun-screen-teak-cream-3m-base
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sun-screen-teak-black-3m-base
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/umbrella-transparent
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/umbrella-white-diam-130
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/umbrella-black-diam-130


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=152
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Foldable Coat Hanger
Rack + 30 Hangers

price 14.00 EUR
Art.no VA055
depth 50.00 cm
width 140.00 cm
height 200.00 cm
weight 11.00 kg

Design Cothes hanger
+ 20 hangers

price 14.00 EUR
Art.no VA034
depth 50.00 cm
width 115.00 cm
height 155.00 cm
weight

Coat Rack Wood

price 14.00 EUR
Art.no VA049
depth 0.00 cm
width 34.00 cm
height 180.00 cm
weight

Cloakroom Tickets 100
pcs

price 6.50 EUR
Art.no VA008
depth
width
height
weight

Standing Mirror

price 18.00 EUR
Art.no VA033
depth 1.00 cm
width 32.00 cm
height 149.00 cm
weight

Make-Up Mirror
Daylight

price 68.00 EUR
Art.no VA030
depth 25.00 cm
width 60.00 cm
height 80.00 cm
weight

Umbrella StAnd Black

price 8.00 EUR
Art.no VA026
depth 24.00 cm
width 24.00 cm
height 50.00 cm
weight 0.00 kg

ashtray / Umbrella
stand Kartell Ecru

price 8.50 EUR
Art.no VA006
depth 0.00 cm
width 26.00 cm
height 61.00 cm
weight

Design Ashtray White

price 26.00 EUR
Art.no VA003
depth 35.00 cm
width 35.00 cm
height 90.00 cm
weight 6.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=24
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/foldable-coat-hanger-rack-30-hangers
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/design-cothes-hanger-20-hangers
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coat-rack-wood
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cloakroom-tickets-100-pcs
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/standing-mirror
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/make-up-mirror-daylight
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/umbrella-stand-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/ashtray-umbrella-stand-kartell-ecru
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/design-ashtray-white
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Ashtray High Inox

price 10.00 EUR
Art.no VA066
depth 15.00 cm
width 15.00 cm
height 58.00 cm
weight

Square Design Ashtray

price 1.50 EUR
Art.no VA067
depth 12.00 cm
width 11.80 cm
height 4.00 cm
weight

Ashtray glass

price 0.25 EUR
Art.no VA042
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 3.00 cm
weight

Dustbin

price 3.00 EUR
Art.no VA004
depth 25.00 cm
width 25.00 cm
height 35.00 cm
weight 0.80 kg

Fire extinguisher 5kg
CO2

price 40.00 EUR
Art.no VA011
depth 33.00 cm
width 33.00 cm
height 67.00 cm
weight 14.30 kg

Fire Extinguisher 6l
foam

price 26.00 EUR
Art.no VA010
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Fire extinguisher 9kg
ABC powder

price 26.00 EUR
Art.no VA009
depth 21.00 cm
width 21.00 cm
height 49.00 cm
weight 15.00 kg

Mobile Tap installation

price 110.00 EUR
Art.no BC011
depth 54.00 cm
width 88.00 cm
height 145.00 cm
weight

Mobile Sink + boiler

price 88.00 EUR
Art.no BC010
depth 54.00 cm
width 88.00 cm
height 100.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=24
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/ashtray-high-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/square-design-ashtray
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/ashtray-glass
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dustbin
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/fire-extinguisher-5kg-co2
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/fire-extinguisher-6l-foam
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/fire-extinguisher-9kg-abc-powder
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/mobile-tap-installation
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/mobile-sink-boiler
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Coat hanger rack + 30
Hangers

price 12.00 EUR
Art.no VA007
depth 61.00 cm
width 210.00 cm
height 164.00 cm
weight 12.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=24
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coat-hanger-rack-30-hangers


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=24
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Bamboo Carpet
Natural 300x200 

price 34.00 EUR
Art.no VD035
depth 300.00 cm
width 200.00 cm
height 0.00 cm
weight 16.00 kg

Carpet Cow Skin
Brown  250x180
approx.

price 40.00 EUR
Art.no VD005
depth 250.00 cm
width 180.00 cm
height 1.00 cm
weight

Carpet Cow Skin Black
 250x180 approx.

price 40.00 EUR
Art.no VD004
depth 250.00 cm
width 180.00 cm
height 1.00 cm
weight

Bamboo Carpet Brown
 270 x 160cm

price 30.00 EUR
Art.no VD018
depth 270.00 cm
width 160.00 cm
height 0.00 cm
weight

Bamboo Carpet Black 
270x160cm

price 30.00 EUR
Art.no VD019
depth 270.00 cm
width 160.00 cm
height 0.00 cm
weight

Oriental Carpet
Smaller Than 6 M²

price 26.00 EUR
Art.no VD055
depth
width
height
weight

Oriental Carpet Larger
Than 6 M²

price 37.00 EUR
Art.no VD056
depth
width
height
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=25
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bamboo-carpet-natural-300x200
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/carpet-cow-skin-brown-250x180-approx
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/carpet-cow-skin-black-250x180-approx
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bamboo-carpet-brown-270-x-160cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bamboo-carpet-black-270x160cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/oriental-carpet-smaller-than-6-m2
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/oriental-carpet-larger-than-6-m2


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=25
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Cushion Round Red Ø
34cm

price 1.50 EUR
Art.no FC027
depth 34.00 cm
width 34.00 cm
height 3.00 cm
weight 1.50 kg

Cushion Round Black
Ø 34cm

price 1.50 EUR
Art.no FC035
depth 34.00 cm
width 34.00 cm
height 3.00 cm
weight 1.50 kg

Seat Cover Dolly White

price 3.30 EUR
Art.no FC025
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Cushion Multi Colors

price 3.00 EUR
Art.no VD001
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 10.00 cm
weight 0.50 kg

Cushion Straw

price 6.00 EUR
Art.no VD008
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 15.00 cm
weight 2.00 kg

Cushion Bella
black/white

price 8.00 EUR
Art.no VD007
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 15.00 cm
weight

Cushion Bella
brown/white

price 8.00 EUR
Art.no VD006
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 15.00 cm
weight

Cushion Nepal white

price 6.00 EUR
Art.no VD009
depth 56.00 cm
width 28.00 cm
height 1.00 cm
weight

Cushion Nepal brown

price 6.00 EUR
Art.no VD010
depth 56.00 cm
width 28.00 cm
height 1.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=154
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-round-red-o-34cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-round-black-o-34cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seat-cover-dolly-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cushion-multi-colors
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cushion-straw
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cushion-bella-blackwhite
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cushion-bella-brownwhite
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cushion-nepal-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cushion-nepal-brown
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Goat skin Nepal white

price 9.00 EUR
Art.no VD011
depth 90.00 cm
width 50.00 cm
height 1.00 cm
weight

Goat skin Nepal brown

price 9.00 EUR
Art.no VD012
depth 90.00 cm
width 50.00 cm
height 1.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=154
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/goat-skin-nepal-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/goat-skin-nepal-brown


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=154
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Bench Sorento Broken
With 188x40

price 25.00 EUR
Art.no PP046
depth 40.00 cm
width 188.00 cm
height 40.00 cm
weight

Pot Rotterdam black
50x50xH44

price 15.00 EUR
Art.no PP051
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 44.00 cm
weight

Pot Oslo white
Ø55xH48

price 15.00 EUR
Art.no PP052
depth 55.00 cm
width 55.00 cm
height 48.00 cm
weight

Pot Oslo black
Ø55xH48

price 15.00 EUR
Art.no PP053
depth 55.00 cm
width 55.00 cm
height 48.00 cm
weight

Pot Rotterdam white
50x50xH44

price 15.00 EUR
Art.no PP050
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 44.00 cm
weight

Pot Sorento Broken
With Small 30x30

price 11.00 EUR
Art.no PP044
depth 0.00 cm
width 30.00 cm
height 30.00 cm
weight 2.80 kg

Pot Marquis Low White
Glossy 60x50

price 42.00 EUR
Art.no PP024
depth 0.00 cm
width 60.00 cm
height 50.00 cm
weight 10.20 kg

Pot Cefalu Medium
39XH33

price 12.00 EUR
Art.no PP041
depth 39.00 cm
width 39.00 cm
height 33.00 cm
weight 2.20 kg

Pot High Firenze
29xH50

price 22.00 EUR
Art.no PP047
depth 0.00 cm
width 29.00 cm
height 50.00 cm
weight 2.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=160
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bench-sorento-broken-with-188x40
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-rotterdam-black-50x50xh44
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-oslo-white-o55xh48
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-oslo-black-o55xh48
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-rotterdam-white-50x50xh44
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-sorento-broken-with-small-30x30
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-marquis-low-white-glossy-60x50
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-cefalu-medium-39xh33
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-high-firenze-29xh50
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Basket Roma Large
35x30

price 11.00 EUR
Art.no PP009
depth 0.00 cm
width 35.00 cm
height 30.00 cm
weight

Basket Napoli Small
27x29

price 11.00 EUR
Art.no PP016
depth 0.00 cm
width 27.00 cm
height 29.00 cm
weight

Basket Palermo Small
34x27

price 12.00 EUR
Art.no PP020
depth 0.00 cm
width 34.00 cm
height 27.00 cm
weight

Pot Sorento Broken
With Medium 40x40

price 16.00 EUR
Art.no PP045
depth 0.00 cm
width 40.00 cm
height 40.00 cm
weight 5.40 kg

Pot High Firenze
29xH44

price 17.00 EUR
Art.no PP048
depth 0.00 cm
width 29.00 cm
height 44.00 cm
weight 1.40 kg

Pot Bye-Bye White
Glossy 60x55x100

price 105.00 EUR
Art.no PP026
depth 60.00 cm
width 55.00 cm
height 100.00 cm
weight 15.20 kg

Pot Marquis High
White Glossy 60x86

price 63.00 EUR
Art.no PP025
depth 0.00 cm
width 60.00 cm
height 86.00 cm
weight 6.00 kg

Pot Nano White Glossy
55x45

price 31.00 EUR
Art.no PP023
depth 0.00 cm
width 55.00 cm
height 45.00 cm
weight 6.40 kg

Fence Rectangular
Natural Medium 60x72

price 22.00 EUR
Art.no PP028
depth 0.00 cm
width 60.00 cm
height 72.00 cm
weight 2.80 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=160
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-roma-large-35x30
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-napoli-small-27x29
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-palermo-small-34x27
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-sorento-broken-with-medium-40x40
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-high-firenze-29xh44
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-bye-bye-white-glossy-60x55x100
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-marquis-high-white-glossy-60x86
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/pot-nano-white-glossy-55x45
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fence-rectangular-natural-medium-60x72
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Fence Rectangular
Natural Large 80x90

price 27.00 EUR
Art.no PP027
depth 0.00 cm
width 80.00 cm
height 90.00 cm
weight 7.00 kg

Pot Como High 41x71

price 27.00 EUR
Art.no PP043
depth 0.00 cm
width 41.00 cm
height 71.00 cm
weight 4.00 kg

Pot Genova Small
29x50

price 17.00 EUR
Art.no PP029
depth 0.00 cm
width 29.00 cm
height 50.00 cm
weight 2.40 kg

Pot Genova Large
39x68

price 22.00 EUR
Art.no PP030
depth 0.00 cm
width 39.00 cm
height 68.00 cm
weight 4.60 kg

Pot Firenze Small
29x24

price 6.50 EUR
Art.no PP031
depth 0.00 cm
width 29.00 cm
height 24.00 cm
weight 1.40 kg

Pot Firenze Medium
39x33

price 12.00 EUR
Art.no PP032
depth 0.00 cm
width 39.00 cm
height 33.00 cm
weight

Pot Firenze Large
46x38

price 14.00 EUR
Art.no PP033
depth 0.00 cm
width 46.00 cm
height 38.00 cm
weight

Pot Veneto Small
28x25

price 6.50 EUR
Art.no PP034
depth 0.00 cm
width 28.00 cm
height 25.00 cm
weight

Pot Veneto Medium
33x28

price 12.00 EUR
Art.no PP035
depth 0.00 cm
width 33.00 cm
height 28.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=160
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fence-rectangular-natural-large-80x90
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-como-high-41x71
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-genova-small-29x50
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-genova-large-39x68
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-firenze-small-29x24
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-firenze-medium-39x33
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-firenze-large-46x38
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-veneto-small-28x25
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-veneto-medium-33x28
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Pot Veneto Large
39x32

price 14.00 EUR
Art.no PP036
depth 0.00 cm
width 39.00 cm
height 32.00 cm
weight

Pot Parma Small 30x26

price 6.50 EUR
Art.no PP037
depth 0.00 cm
width 30.00 cm
height 26.00 cm
weight

Pot Parma Medium
38x31

price 12.00 EUR
Art.no PP038
depth 0.00 cm
width 38.00 cm
height 31.00 cm
weight

Pot Parma Large 48x34

price 14.00 EUR
Art.no PP039
depth 0.00 cm
width 48.00 cm
height 34.00 cm
weight

Basket Napoli Medium
35x35

price 11.00 EUR
Art.no PP015
depth 0.00 cm
width 35.00 cm
height 35.00 cm
weight

Basket Napoli Large
40x40

price 11.00 EUR
Art.no PP014
depth 0.00 cm
width 40.00 cm
height 40.00 cm
weight

Basket Milano Small
24x24

price 11.00 EUR
Art.no PP013
depth 0.00 cm
width 24.00 cm
height 24.00 cm
weight

Basket Milano Medium
30x30

price 11.00 EUR
Art.no PP012
depth 0.00 cm
width 30.00 cm
height 30.00 cm
weight

Basket Milano Large
36x36

price 11.00 EUR
Art.no PP011
depth 0.00 cm
width 36.00 cm
height 36.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=160
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-veneto-large-39x32
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-parma-small-30x26
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-parma-medium-38x31
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pot-parma-large-48x34
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-napoli-medium-35x35
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-napoli-large-40x40
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-milano-small-24x24
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-milano-medium-30x30
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-milano-large-36x36
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Basket Torino Small
18x18

price 12.00 EUR
Art.no PP019
depth 0.00 cm
width 18.00 cm
height 18.00 cm
weight

Basket Torino Medium
23x23

price 12.00 EUR
Art.no PP018
depth 0.00 cm
width 23.00 cm
height 23.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=160
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-torino-small-18x18
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/basket-torino-medium-23x23


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=160
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Cactus Column 205cm

price 34.00 EUR
Art.no PL002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 205.00 cm
weight

Cactus Mexican 170cm

price 26.00 EUR
Art.no PL003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 170.00 cm
weight

Cactus Column 150cm

price 24.00 EUR
Art.no PL004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 150.00 cm
weight

Ficus de Luxe 240cm

price 46.00 EUR
Art.no PL024
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 240.00 cm
weight

Split Philo 190cm

price 26.00 EUR
Art.no PL005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 190.00 cm
weight

Bamboo de Luxe
270cm

price 46.00 EUR
Art.no PL010
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 270.00 cm
weight

Bamboo de Luxe
240cm

price 40.00 EUR
Art.no PL009
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 240.00 cm
weight

Palm de Luxe 260cm

price 70.00 EUR
Art.no PL008
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 260.00 cm
weight

Willow Tree 240cm

price 46.00 EUR
Art.no PL025
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 240.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=159
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cactus-column-205cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cactus-mexican-170cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cactus-column-150cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/ficus-de-luxe-240cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/split-philo-190cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bamboo-de-luxe-270cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bamboo-de-luxe-240cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/palm-de-luxe-260cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/willow-tree-240cm
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Japanese Tree 150cm

price 26.00 EUR
Art.no PL026
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 150.00 cm
weight

Olive Tree 210cm

price 120.00 EUR
Art.no PL023
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 210.00 cm
weight

Banana Tree 300cm

price 52.00 EUR
Art.no PL013
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 300.00 cm
weight

Banana Tree 240cm

price 38.00 EUR
Art.no PL012
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 240.00 cm
weight

Banana Tree 180cm

price 24.00 EUR
Art.no PL011
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 180.00 cm
weight

Laurel Tree de Luxe
120cm

price 9.00 EUR
Art.no PL033
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 120.00 cm
weight

Laurel Pyramide de
Luxe 150cm

price 26.00 EUR
Art.no PL036
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 150.00 cm
weight

Laurel Pyramide de
Luxe 120cm

price 20.00 EUR
Art.no PL035
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 120.00 cm
weight

Laurel Ball de Luxe
50cm

price 16.00 EUR
Art.no PL037
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 50.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=159
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/japanese-tree-150cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/olive-tree-210cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/banana-tree-300cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/banana-tree-240cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/banana-tree-180cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/laurel-tree-de-luxe-120cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/laurel-pyramide-de-luxe-150cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/laurel-pyramide-de-luxe-120cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/laurel-ball-de-luxe-50cm
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Laurel Tree de Luxe
150cm

price 12.00 EUR
Art.no PL034
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 150.00 cm
weight

Sanseveria 120cm

price 22.00 EUR
Art.no PL029
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 120.00 cm
weight

Split Philo 85cm

price 11.00 EUR
Art.no PL006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 85.00 cm
weight

Peace Lily 75cm

price 14.00 EUR
Art.no PL007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 75.00 cm
weight

Lanvender Grass
120cm

price 14.00 EUR
Art.no PL018
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 120.00 cm
weight

Reed Grass 180cm

price 22.00 EUR
Art.no PL016
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 180.00 cm
weight

Reed Grass 150cm

price 18.00 EUR
Art.no PL015
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 150.00 cm
weight

Reed Grass 120cm

price 14.00 EUR
Art.no PL014
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 120.00 cm
weight

Bunny Grass 55cm

price 3.00 EUR
Art.no PL017
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 55.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=159
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/laurel-tree-de-luxe-150cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sanseveria-120cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/split-philo-85cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/peace-lily-75cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lanvender-grass-120cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/reed-grass-180cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/reed-grass-150cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/reed-grass-120cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bunny-grass-55cm
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Onion Grass 70cm

price 11.00 EUR
Art.no PL021
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 70.00 cm
weight

Onion Grass 65cm

price 9.00 EUR
Art.no PL020
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 65.00 cm
weight

Onion Grass 50cm

price 6.00 EUR
Art.no PL019
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 50.00 cm
weight

Panda Plant 100cm

price 9.00 EUR
Art.no PL030
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 100.00 cm
weight

Fern Plant 45cm

price 3.00 EUR
Art.no PL031
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 45.00 cm
weight

Erica Plant 35cm

price 4.00 EUR
Art.no PL032
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 35.00 cm
weight

Hanging Spring 105cm

price 3.00 EUR
Art.no PL040
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 105.00 cm
weight

Hanging Ivy 110cm

price 4.00 EUR
Art.no PL038
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 110.00 cm
weight

Hanging Bamboo
115cm

price 4.00 EUR
Art.no PL039
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 115.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=159
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/onion-grass-70cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/onion-grass-65cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/onion-grass-50cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/panda-plant-100cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fern-plant-45cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/erica-plant-35cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/hanging-spring-105cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/hanging-ivy-110cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/hanging-bamboo-115cm
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Pampas XXL 160cm

price 5.00 EUR
Art.no PL022
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 160.00 cm
weight

Bonzai de Luxe 60cm

price 40.00 EUR
Art.no PL027
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 60.00 cm
weight

Bonzai 50cm

price 20.00 EUR
Art.no PL028
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 50.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=159
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pampas-xxl-160cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bonzai-de-luxe-60cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bonzai-50cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=159


Mosaic

/nl/producten/porselein/mosaic
/nl/producten/porselein/mosaic


Mosaic

140

Bowl Mosaic Almond
19,5x6,5 cm

price 0.90 EUR
Art.no PMOS012
depth 19.50 cm
width 19.50 cm
height 6.50 cm
weight 0.00 kg

Bowl Mosaic Almond
10x6 cm

price 0.40 EUR
Art.no PMOS011
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Mosaic Olive
19,5x6,5 cm 

price 0.90 EUR
Art.no PMOS006
depth 19.50 cm
width 19.50 cm
height 6.50 cm
weight 0.00 kg

Deep plate Mosaic
Almond Ø 21,5 cm 

price 0.90 EUR
Art.no PMOS010
depth 21.50 cm
width 21.50 cm
height 4.50 cm
weight 0.00 kg

Bowl Mosaic Olive
10x6 cm

price 0.40 EUR
Art.no PMOS005
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Mosaic
Aubergine 10x6 cm

price 0.40 EUR
Art.no PMOS014
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Deep plate Mosaic
Olive Ø 21,5 cm

price 0.90 EUR
Art.no PMOS004
depth 21.50 cm
width 21.50 cm
height 4.50 cm
weight 0.00 kg

Plate Mosaic Almond
Ø 21 cm 

price 0.75 EUR
Art.no PMOS008
depth 21.00 cm
width 21.00 cm
height 1.50 cm
weight 0.00 kg

Plate Mosaic Olive Ø
21 cm

price 0.75 EUR
Art.no PMOS002
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 1.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=209
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-mosaic-almond-195x65-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-mosaic-almond-10x6-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-mosaic-olive-195x65-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-mosaic-almond-o-215-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-mosaic-olive-10x6-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-mosaic-aubergine-10x6-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-mosaic-olive-o-215-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-almond-o-21-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-olive-o-21-cm
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Plate Mosaic Almond
Ø 12 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PMOS007
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 1.50 cm
weight 0.00 kg

Plate Mosaic Almond
Ø 27 cm 

price 0.90 EUR
Art.no PMOS009
depth 27.00 cm
width 27.00 cm
height 2.00 cm
weight 0.00 kg

Plate Mosaic Olive Ø
12 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PMOS001
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 1.50 cm
weight 0.00 kg

Plate Mosaic Olive Ø
27 cm

price 0.90 EUR
Art.no PMOS003
depth 27.00 cm
width 27.00 cm
height 2.00 cm
weight 0.00 kg

Plate Mosaic
Aubergine Ø 12 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PMOS013
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 1.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=209
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-almond-o-12-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-almond-o-27-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-olive-o-12-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-olive-o-27-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-aubergine-o-12-cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=209
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Plate Pearl Ostra Ø 23
cm 

price 0.90 EUR
Art.no POST001
depth 22.50 cm
width 22.50 cm
height 2.50 cm
weight 0.00 kg

Plate Pearl Ostra Ø 30
cm 

price 1.60 EUR
Art.no POST002
depth 29.50 cm
width 29.50 cm
height 3.00 cm
weight 0.00 kg

Deep plate Pearl Ostra
18x5 cm 

price 0.90 EUR
Art.no POST005
depth 18.00 cm
width 18.00 cm
height 5.00 cm
weight 0.00 kg

Deep plate Pearl Ostra
20/10x4,5 cm 

price 0.90 EUR
Art.no POST003
depth 20.00 cm
width 20.00 cm
height 4.50 cm
weight 0.00 kg

Deep plate Pearl Ostra
28/15x5 cm 

price 1.70 EUR
Art.no POST004
depth 28.00 cm
width 28.00 cm
height 5.00 cm
weight 0.00 kg

Serving tray Pearl
Ostra 30x5 cm 

price 2.80 EUR
Art.no POST006
depth 30.00 cm
width 30.00 cm
height 5.00 cm
weight 0.00 kg

Cup pearl Ostra 7x6,5
cm 

price 0.40 EUR
Art.no POST007
depth 7.00 cm
width 7.00 cm
height 6.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=213
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-pearl-ostra-o-23-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-pearl-ostra-o-30-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-pearl-ostra-18x5-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-pearl-ostra-2010x45-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-pearl-ostra-2815x5-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/serving-tray-pearl-ostra-30x5-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cup-pearl-ostra-7x65-cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=213
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Plate Ceres black
13,5x3 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER012
depth 13.50 cm
width 13.50 cm
height 3.00 cm
weight 0.00 kg

Plate Ceres grey green
13,5x3 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER011
depth 13.50 cm
width 13.50 cm
height 3.00 cm
weight 0.00 kg

Plate Ceres dark
brown 13,5x3 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER001
depth 13.50 cm
width 13.50 cm
height 3.00 cm
weight 0.00 kg

Plate Ceres blue
13,5x3 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER010
depth 13.50 cm
width 13.50 cm
height 3.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Ceres black
10x5,5 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER006
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 5.50 cm
weight 0.00 kg

Bowl Ceres grey
10x5,5 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER014
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 5.50 cm
weight 0.00 kg

Bowl Ceres beige
11,5x5 cm  

price 0.40 EUR
Art.no PCER004
depth 11.50 cm
width 11.50 cm
height 5.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Ceres blue
12x6,5 cm 

price 0.45 EUR
Art.no PCER013
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 6.50 cm
weight 0.00 kg

Cup Ceres black 28 cl 

price 0.50 EUR
Art.no PCER015
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 9.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=210
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-ceres-black-135x3-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-ceres-grey-green-135x3-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-ceres-dark-brown-135x3-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-ceres-blue-135x3-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-black-10x55-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-grey-10x55-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-beige-115x5-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-blue-12x65-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cup-ceres-black-28-cl
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Cup Ceres grey green
19 cl 

price 0.45 EUR
Art.no PCER017
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 7.00 cm
weight 0.00 kg

Saucer Ceres grey
green 14 cm 

price 0.45 EUR
Art.no PCER016
depth 14.00 cm
width 14.00 cm
height 2.00 cm
weight 0.00 kg

Deep plate Ceres black
22x6 cm 

price 0.90 EUR
Art.no PCER009
depth 22.00 cm
width 22.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Deep plate Ceres black
 24,5x4 cm 

price 0.90 EUR
Art.no PCER008
depth 24.50 cm
width 24.50 cm
height 4.00 cm
weight 0.00 kg

Plate Ceres black Ø
27,5 cm

price 0.90 EUR
Art.no PCER007
depth 27.50 cm
width 27.50 cm
height 2.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Ceres dark
brown 15,5x4,5 cm 

price 0.45 EUR
Art.no PCER005
depth 15.00 cm
width 15.00 cm
height 5.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Ceres dark
brown 20x6,5 cm 

price 1.10 EUR
Art.no PCER002
depth 20.00 cm
width 20.00 cm
height 6.50 cm
weight 0.00 kg

Deep plate bord Ceres
beige 22x4,5 cm  

price 0.90 EUR
Art.no PCER003
depth 22.00 cm
width 22.00 cm
height 4.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=210
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cup-ceres-grey-green-19-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/saucer-ceres-grey-green-14-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-ceres-black-22x6-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-ceres-black-245x4-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-ceres-black-o-275-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-dark-brown-155x45-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-dark-brown-20x65-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-bord-ceres-beige-22x45-cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=210
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Serax Pure small bowl
seagreen 9x5cm

price 0.80 EUR
Art.no PPUR006
depth 9.00 cm
width 9.00 cm
height 5.00 cm
weight 0.10 kg

Serax Pure middle
bowl seagreen
14.5x7.3cm

price 0.85 EUR
Art.no PPUR005
depth 14.00 cm
width 14.00 cm
height 7.00 cm
weight 0.40 kg

Serax Pure big bowl
seagreen 16x8.4cm

price 0.90 EUR
Art.no PPUR004
depth 16.00 cm
width 16.00 cm
height 8.00 cm
weight 0.60 kg

Bowl Serax Pure
seagreen 20x5cm

price 0.95 EUR
Art.no PPUR003
depth 20.00 cm
width 20.00 cm
height 5.00 cm
weight 0.60 kg

Plate Serax Pure
seagreen Ø 20cm

price 0.90 EUR
Art.no PPUR002
depth 20.00 cm
width 20.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.50 kg

Plate Serax Pure 
seagreen Ø 28cm

price 0.95 EUR
Art.no PPUR001
depth 28.00 cm
width 28.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=174
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/serax-pure-small-bowl-seagreen-9x5cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/serax-pure-middle-bowl-seagreen-145x73cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/serax-pure-big-bowl-seagreen-16x84cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-serax-pure-seagreen-20x5cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-serax-pure-seagreen-o-20cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-serax-pure-seagreen-o-28cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=174
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Bowl Laguna bleu-grey
10,5 x 9cm

price 0.35 EUR
Art.no PLAG003
depth 9.00 cm
width 10.50 cm
height 4.00 cm
weight 0.10 kg

Bowl Laguna bleu-grey
 20x16.5x6cm

price 0.50 EUR
Art.no PLAG005
depth 20.00 cm
width 16.50 cm
height 6.00 cm
weight 0.40 kg

Oval plate Laguna
bleu-grey 19,5 x 16cm

price 0.37 EUR
Art.no PLAG004
depth 19.00 cm
width 16.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.30 kg

Plate Laguna bleu-grey
Ø  20cm

price 0.37 EUR
Art.no PLAG002
depth 20.00 cm
width 20.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.40 kg

Plate Laguna bleu-grey
 Ø 26,5cm

price 0.40 EUR
Art.no PLAG001
depth 26.00 cm
width 26.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.80 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=175
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-laguna-bleu-grey-105-x-9cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-laguna-bleu-grey-20x165x6cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/oval-plate-laguna-bleu-grey-195-x-16cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-laguna-bleu-grey-o-20cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-laguna-bleu-grey-o-265cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=175
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Bowl X-Lo 8x5,5 cm  

price 0.30 EUR
Art.no PXLO007
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 5.50 cm
weight 0.10 kg

Bowl  X-Lo 13x 5,5 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PXLO006
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 5.50 cm
weight 0.30 kg

Bowl X-Lo 17x 5cm

price 0.50 EUR
Art.no PXLO005
depth 17.00 cm
width 17.00 cm
height 5.00 cm
weight 0.50 kg

Bread plate X-Lo Ø
12cm

price 0.30 EUR
Art.no PXLO004
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Dessert plate X-Lo  Ø
19cm

price 0.30 EUR
Art.no PXLO003
depth 19.00 cm
width 19.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.40 kg

Plate X-Lo  Ø 22,5cm  

price 0.30 EUR
Art.no PXLO002
depth 22.50 cm
width 22.50 cm
height 0.00 cm
weight 0.40 kg

Plate X-Lo Ø 26 cm 

price 0.30 EUR
Art.no PXLO001
depth 26.00 cm
width 26.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.70 kg

Platter X-Lo ovaal
27x13,5 cm

price 0.40 EUR
Art.no PXLO008
depth 13.50 cm
width 27.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.40 kg

Platter X-Lo ovaal
39x18,5 cm

price 0.50 EUR
Art.no PXLO009
depth 18.50 cm
width 39.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.90 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=173
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-x-lo-8x55-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-x-lo-13x-55-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-x-lo-17x-5cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bread-plate-x-lo-o-12cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-plate-x-lo-o-19cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-x-lo-o-225cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-x-lo-o-26-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/platter-x-lo-ovaal-27x135-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/platter-x-lo-ovaal-39x185-cm
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Milk jug X-Lo 20 CL

price 1.00 EUR
Art.no PXLO012
depth 8.80 cm
width 8.80 cm
height 5.00 cm
weight 0.10 kg

Jar X-Lo  0,15cl

price 1.50 EUR
Art.no PXLO013
depth 6.90 cm
width 6.90 cm
height 16.00 cm
weight 0.20 kg

Coffee cup X-Lo

price 0.25 EUR
Art.no PXLO010
depth 7.70 cm
width 9.60 cm
height 8.00 cm
weight 0.20 kg

Saucer coffee cup
X-Lo

price 0.25 EUR
Art.no PXLO011
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=173
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/milk-jug-x-lo-20-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/jar-x-lo-015cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-cup-x-lo
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/saucer-coffee-cup-x-lo


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=173
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Plate Ceres black
13,5x3 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER012
depth 13.50 cm
width 13.50 cm
height 3.00 cm
weight 0.00 kg

Plate Ceres grey green
13,5x3 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER011
depth 13.50 cm
width 13.50 cm
height 3.00 cm
weight 0.00 kg

Plate Ceres dark
brown 13,5x3 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER001
depth 13.50 cm
width 13.50 cm
height 3.00 cm
weight 0.00 kg

Plate Ceres blue
13,5x3 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER010
depth 13.50 cm
width 13.50 cm
height 3.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Mosaic Almond
10x6 cm

price 0.40 EUR
Art.no PMOS011
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Mosaic Olive
10x6 cm

price 0.40 EUR
Art.no PMOS005
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Mosaic
Aubergine 10x6 cm

price 0.40 EUR
Art.no PMOS014
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Cup pearl Ostra 7x6,5
cm 

price 0.40 EUR
Art.no POST007
depth 7.00 cm
width 7.00 cm
height 6.50 cm
weight 0.00 kg

Bowl Ceres black
10x5,5 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER006
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 5.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=176
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-ceres-black-135x3-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-ceres-grey-green-135x3-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-ceres-dark-brown-135x3-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-ceres-blue-135x3-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-mosaic-almond-10x6-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-mosaic-olive-10x6-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-mosaic-aubergine-10x6-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cup-pearl-ostra-7x65-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-black-10x55-cm
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Bowl Ceres grey
10x5,5 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PCER014
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 5.50 cm
weight 0.00 kg

Bowl Ceres beige
11,5x5 cm  

price 0.40 EUR
Art.no PCER004
depth 11.50 cm
width 11.50 cm
height 5.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl Ceres blue
12x6,5 cm 

price 0.45 EUR
Art.no PCER013
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 6.50 cm
weight 0.00 kg

Plate Mosaic Almond
Ø 12 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PMOS007
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 1.50 cm
weight 0.00 kg

Plate Mosaic Olive Ø
12 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PMOS001
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 1.50 cm
weight 0.00 kg

Plate Mosaic
Aubergine Ø 12 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PMOS013
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 1.50 cm
weight 0.00 kg

Serax Pure small bowl
seagreen 9x5cm

price 0.80 EUR
Art.no PPUR006
depth 9.00 cm
width 9.00 cm
height 5.00 cm
weight 0.10 kg

Serax Pure middle
bowl seagreen
14.5x7.3cm

price 0.85 EUR
Art.no PPUR005
depth 14.00 cm
width 14.00 cm
height 7.00 cm
weight 0.40 kg

Cup Ceres black 28 cl 

price 0.50 EUR
Art.no PCER015
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 9.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=176
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-grey-10x55-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-beige-115x5-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-ceres-blue-12x65-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-almond-o-12-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-olive-o-12-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-mosaic-aubergine-o-12-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/serax-pure-small-bowl-seagreen-9x5cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/serax-pure-middle-bowl-seagreen-145x73cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cup-ceres-black-28-cl
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Bowl Jade green 12x4
cm 

price 0.50 EUR
Art.no WADI006
depth 12.00 cm
width 12.00 cm
height 4.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl matt black 12X5
cm

price 0.50 EUR
Art.no WADI007
depth 12.50 cm
width 12.50 cm
height 4.50 cm
weight 0.00 kg

Bowl matt black 16X6,5
cm

price 0.60 EUR
Art.no WADI008
depth 116.00 cm
width 16.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Bowl white 12X5 cm

price 0.50 EUR
Art.no WADI009
depth 12.50 cm
width 12.50 cm
height 4.50 cm
weight 0.20 kg

Bowl white 16Xh6,5 cm

price 0.60 EUR
Art.no WADI010
depth 16.00 cm
width 16.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.00 kg

Noya natural bowl Ø
13cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY002
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.10 kg

Noya white bowl Ø
13cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY003
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.10 kg

Noya Gold bowl Ø
14cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY001
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.10 kg

Noya bowl Ø 18cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY005
depth 18.00 cm
width 18.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.30 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=176
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-jade-green-12x4-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-matt-black-12x5-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-matt-black-16x65-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-white-12x5-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-white-16xh65-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-natural-bowl-o-13cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-white-bowl-o-13cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-gold-bowl-o-14cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-bowl-o-18cm


Walking dinner
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Noya plate 25x11,5 cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY004
depth 25.00 cm
width 11.50 cm
height 2.00 cm
weight 0.40 kg

Noya plate  35x16,5cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY006
depth 35.00 cm
width 16.50 cm
height 2.00 cm
weight 0.20 kg

Bowl X-Lo 8x5,5 cm  

price 0.30 EUR
Art.no PXLO007
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 5.50 cm
weight 0.10 kg

Bowl  X-Lo 13x 5,5 cm 

price 0.40 EUR
Art.no PXLO006
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 5.50 cm
weight 0.30 kg

Mini gratin plate  Ø
7cm

price 0.25 EUR
Art.no WADI001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Chinese spoon

price 0.20 EUR
Art.no WADI002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Lion head bowl   Ø
7cm 6CL

price 0.20 EUR
Art.no WADI003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Lion head bowl  Ø 12
cm 55 cl 

price 0.25 EUR
Art.no PDIV011
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.50 kg

Partyclip

price 0.15 EUR
Art.no WADI005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=176
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-plate-25x115-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-plate-35x165cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-x-lo-8x55-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-x-lo-13x-55-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/mini-gratin-plate-o-7cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chinese-spoon
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lion-head-bowl-o-7cm-6cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lion-head-bowl-o-12-cm-55-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/partyclip


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=176
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Noya natural bowl Ø
13cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY002
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.10 kg

Noya white bowl Ø
13cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY003
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.10 kg

Noya Gold bowl Ø
14cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY001
depth 13.00 cm
width 13.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.10 kg

Noya bowl Ø 18cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY005
depth 18.00 cm
width 18.00 cm
height 6.00 cm
weight 0.30 kg

Noya plate 25x11,5 cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY004
depth 25.00 cm
width 11.50 cm
height 2.00 cm
weight 0.40 kg

Noya plate  35x16,5cm

price 0.90 EUR
Art.no PNOY006
depth 35.00 cm
width 16.50 cm
height 2.00 cm
weight 0.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=171
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-natural-bowl-o-13cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-white-bowl-o-13cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-gold-bowl-o-14cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-bowl-o-18cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-plate-25x115-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/noya-plate-35x165cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=171
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Square plate Quadro
19 x 19 cm

price 0.30 EUR
Art.no PQUA003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.50 kg

Square plate Quadro
26x26 cm

price 0.40 EUR
Art.no PQUA002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.80 kg

Square plate Quadro
30x30 cm

price 0.50 EUR
Art.no PQUA001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.60 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=172
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/square-plate-quadro-19-x-19-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/square-plate-quadro-26x26-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/square-plate-quadro-30x30-cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=172
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Butter dish Octagon

price 0.27 EUR
Art.no POCT006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Bread plate Octagon 
Ø 16cm

price 0.27 EUR
Art.no POCT005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.30 kg

Dessert plate Octagon
Ø 20cm

price 0.27 EUR
Art.no POCT004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.40 kg

Plate Octagon  Ø 24cm

price 0.27 EUR
Art.no POCT002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.60 kg

Plate Octagon  Ø 27cm

price 0.27 EUR
Art.no POCT001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.80 kg

Deep plate Octagon Ø
23cm

price 0.27 EUR
Art.no POCT003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.60 kg

Mokka cup Octagon

price 0.27 EUR
Art.no POCT011
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Saucer mokka
Octagon

price 0.27 EUR
Art.no POCT012
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Coffee cup Octagon

price 0.27 EUR
Art.no POCT009
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=169
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/butter-dish-octagon
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bread-plate-octagon-o-16cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-plate-octagon-o-20cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-octagon-o-24cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-octagon-o-27cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-octagon-o-23cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/mokka-cup-octagon
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/saucer-mokka-octagon
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-cup-octagon
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Soup bowl Octagon

price 0.27 EUR
Art.no POCT007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Saucer soup bowl
Octagon

price 0.27 EUR
Art.no POCT008
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Sugar bowl Octagon

price 1.00 EUR
Art.no POCT013
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Milk jug porcelain
Octagon 20 CL

price 1.00 EUR
Art.no POCT014
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Coffe jug porcelain
Octagon 1,5 l

price 3.00 EUR
Art.no POCT015
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.10 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=169
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/soup-bowl-octagon
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/saucer-soup-bowl-octagon
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/sugar-bowl-octagon
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/milk-jug-porcelain-octagon-20-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffe-jug-porcelain-octagon-15-l


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=169
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Bread plate Easy  Ø
15cm

price 0.25 EUR
Art.no PEAS005
depth 15.00 cm
width 15.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Dessert plate Easy Ø
20,5 cm 

price 0.25 EUR
Art.no PEAS004
depth 20.50 cm
width 20.50 cm
height 0.00 cm
weight 0.50 kg

Plate Easy Ø 24 cm

price 0.25 EUR
Art.no PEAS002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.60 kg

Plate Easy Ø 26,5 cm

price 0.25 EUR
Art.no PEAS001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.90 kg

Deep plate Easy  Ø
21cm

price 0.25 EUR
Art.no PEAS003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.50 kg

Mokka cup Easy

price 0.25 EUR
Art.no PEAS009
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Saucer mokka cup
Easy

price 0.25 EUR
Art.no PEAS010
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Coffee cup Easy

price 0.25 EUR
Art.no PEAS007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Soup bowl Easy

price 0.25 EUR
Art.no PEAS006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.30 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=170
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bread-plate-easy-o-15cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-plate-easy-o-205-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-easy-o-24-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-easy-o-265-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/deep-plate-easy-o-21cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/mokka-cup-easy
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/saucer-mokka-cup-easy
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/coffee-cup-easy
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/soup-bowl-easy
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Saucer coffee cup
Easy

price 0.25 EUR
Art.no PEAS008
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=170
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/saucer-coffee-cup-easy


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=170
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Egg cup Ø 6cm H: 6cm

price 0.20 EUR
Art.no PDIV015
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Lion head bowl   Ø
21cm 2L

price 0.50 EUR
Art.no PDIV012
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.90 kg

Crême Brûlée plate Ø
12cm

price 0.25 EUR
Art.no PDIV016
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Gratin  plate Ø 16cm

price 0.25 EUR
Art.no PDIV007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.40 kg

Escargot plate inox Ø
17 cm

price 0.30 EUR
Art.no PDIV017
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Oyster plate Ø 23cm

price 0.40 EUR
Art.no PDIV001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.70 kg

Spaghetti bowl Ø 19cm

price 0.50 EUR
Art.no PDIV005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.70 kg

Pasta plate Ø 33cm

price 0.50 EUR
Art.no PDIV003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.20 kg

Gratin dish 26x18X7cm

price 0.60 EUR
Art.no PDIV002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.30 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=177
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/egg-cup-o-6cm-h-6cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/lion-head-bowl-o-21cm-2l
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/creme-brulee-plate-o-12cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/gratin-plate-o-16cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/escargot-plate-inox-o-17-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/oyster-plate-o-23cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/spaghetti-bowl-o-19cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pasta-plate-o-33cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/gratin-dish-26x18x7cm


Various porcelain
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Gratin dish oval
32X17cm

price 0.30 EUR
Art.no PDIV013
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.70 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=177
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/gratin-dish-oval-32x17cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=177


Waterfall

/nl/producten/glaswerk/waterfall
/nl/producten/glaswerk/waterfall


Waterfall
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Longdrink Waterfall 35
cl

price 0.50 EUR
Art.no GWAT004
depth 7.00 cm
width 7.00 cm
height 15.00 cm
weight 0.00 kg

Glass champagne
Waterfall 19 cl

price 0.40 EUR
Art.no GWAT003
depth 6.00 cm
width 6.00 cm
height 24.00 cm
weight 0.00 kg

Glass wine Waterfall
35 cl

price 0.45 EUR
Art.no GWAT001
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 22.00 cm
weight 0.00 kg

Glass wine Waterfall
55 cl

price 0.45 EUR
Art.no GWAT002
depth 9.00 cm
width 9.00 cm
height 24.00 cm
weight 0.00 kg

Short drink Waterfall
30 cl

price 0.35 EUR
Art.no GWAT005
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 10.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=206
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/longdrink-waterfall-35-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-champagne-waterfall-19-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-wine-waterfall-35-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-wine-waterfall-55-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/short-drink-waterfall-30-cl


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=206


Pure

/nl/producten/glaswerk/pure
/nl/producten/glaswerk/pure


Pure
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Glass beer Pure 38 cl

price 0.35 EUR
Art.no GPUR001
depth 9.00 cm
width 9.00 cm
height 17.00 cm
weight 0.00 kg

Glass champagne 
Pure 20 cl

price 0.30 EUR
Art.no GPUR002
depth 6.00 cm
width 6.00 cm
height 25.00 cm
weight 0.00 kg

Glass white wine Pure
35 cl

price 0.35 EUR
Art.no GPUR003
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 23.00 cm
weight 0.00 kg

Glass wine Pure 45 cl

price 0.35 EUR
Art.no GPUR005
depth 10.00 cm
width 10.00 cm
height 25.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=205
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-beer-pure-38-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-champagne-pure-20-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-white-wine-pure-35-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-wine-pure-45-cl


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=205


Cabernet

/nl/producten/glaswerk/cabernet
/nl/producten/glaswerk/cabernet


Cabernet
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Glass champagne
Cabernet 22 cl

price 0.27 EUR
Art.no GCAB004
depth 6.60 cm
width 6.60 cm
height 22.50 cm
weight

Cabernet glass wine 25
cl

price 0.27 EUR
Art.no GCAB003
depth 7.00 cm
width 7.00 cm
height 19.00 cm
weight

Cabernet glass wine 35
cl

price 0.27 EUR
Art.no GCAB001
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 20.00 cm
weight 0.20 kg

Cabernet glass wine 47
cl

price 0.27 EUR
Art.no GCAB002
depth 9.00 cm
width 9.00 cm
height 22.00 cm
weight 0.20 kg

Glass water Gobelet 44
cl

price 0.27 EUR
Art.no GDIV004
depth 9.00 cm
width 9.00 cm
height 11.00 cm
weight 0.20 kg

Glass water Gobelet 30
cl

price 0.27 EUR
Art.no GDIV017
depth 84.00 cm
width 84.00 cm
height 97.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=180
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-champagne-cabernet-22-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cabernet-glass-wine-25-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cabernet-glass-wine-35-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cabernet-glass-wine-47-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-water-gobelet-44-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-water-gobelet-30-cl


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=180


Reusable/Eco

/nl/producten/glaswerk/herbruikbaareco
/nl/producten/glaswerk/herbruikbaareco


Reusable/Eco
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Glass jenever reusable
plastic 5cl

price 0.30 EUR
Art.no GECO008
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Glass champagne
Tritan 19cl

price 0.35 EUR
Art.no GECO005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Beer glass ribbel
Tritan 25cl

price 0.30 EUR
Art.no GECO001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Longdrink Tritan 32cl

price 0.30 EUR
Art.no GECO003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Glass Gobelet Tritan
47cl

price 0.35 EUR
Art.no GECO002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Glass wine Tritan 47cl

price 0.35 EUR
Art.no GECO004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Gin glass Tritan 70 cl

price 0.40 EUR
Art.no GECO006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Beer jug 1L

price 1.20 EUR
Art.no GECO007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=181
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-jenever-reusable-plastic-5cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-champagne-tritan-19cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/beer-glass-ribbel-tritan-25cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/longdrink-tritan-32cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-gobelet-tritan-47cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-wine-tritan-47cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/gin-glass-tritan-70-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/beer-jug-1l


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=181


Various Glasses

/nl/producten/diverse-glazen


Various Glasses

197

Glass beer Boerke 25
cl

price 0.25 EUR
Art.no GDIV016
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight

Champagne coupe
16cl

price 0.29 EUR
Art.no GDIV003
depth 9.00 cm
width 9.00 cm
height 12.00 cm
weight 0.10 kg

Diamond Glass low
30cl

price 0.35 EUR
Art.no GDIV013
depth 8.50 cm
width 8.50 cm
height 9.00 cm
weight 0.30 kg

Diamond Glass High
38cl

price 0.35 EUR
Art.no GDIV014
depth 7.30 cm
width 7.30 cm
height 14.50 cm
weight 0.40 kg

Longdrink 31 cl

price 0.27 EUR
Art.no GDIV001
depth 6.00 cm
width 6.00 cm
height 16.50 cm
weight 0.30 kg

Glass beer ribbel 25 cl

price 0.27 EUR
Art.no GDIV002
depth 7.00 cm
width 7.00 cm
height 15.00 cm
weight 0.30 kg

Glass jenever an a
base  5cl

price 0.30 EUR
Art.no GDIV008
depth 5.40 cm
width 5.40 cm
height 12.00 cm
weight 0.10 kg

Glass port on a base
12 cl

price 0.27 EUR
Art.no GDIV007
depth 5.50 cm
width 5.50 cm
height 14.20 cm
weight 0.10 kg

Glass cognac on a
base  16 cl

price 0.27 EUR
Art.no GDIV006
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 11.00 cm
weight 0.10 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=221
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-beer-boerke-25-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/champagne-coupe-16cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/diamond-glass-low-30cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/diamond-glass-high-38cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/longdrink-31-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-beer-ribbel-25-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-jenever-base-5cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-port-on-base-12-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-cognac-on-base-16-cl


Various Glasses
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Grandcru GLAS  22 cl

price 0.27 EUR
Art.no GDIV010
depth 8.50 cm
width 8.50 cm
height 15.30 cm
weight 0.20 kg

Gluewine glass  24 cl

price 0.30 EUR
Art.no GDIV015
depth 7.00 cm
width 7.00 cm
height 14.00 cm
weight 0.30 kg

Bowl icecream

price 0.30 EUR
Art.no GDIV011
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=221
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/grandcru-glas-22-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/gluewine-glass-24-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-icecream




Walking dinner

/nl/producten/glaswerk/walking-dinner
/nl/producten/glaswerk/walking-dinner


Walking dinner
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Oval glass for bites
6,5X4,5cm

price 0.27 EUR
Art.no GWAL001
depth 4.50 cm
width 6.50 cm
height 6.50 cm
weight 0.10 kg

Large glass for bites
7x4,5cm

price 0.30 EUR
Art.no GWAL004
depth 4.50 cm
width 7.30 cm
height 7.00 cm
weight 0.20 kg

Small glass  10,5x4cm

price 0.30 EUR
Art.no GWAL002
depth 3.80 cm
width 3.80 cm
height 10.50 cm
weight 0.10 kg

Large glass for bites
8,5x5 cm

price 0.30 EUR
Art.no GWAL003
depth 5.00 cm
width 5.00 cm
height 8.50 cm
weight 0.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=183
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/oval-glass-for-bites-65x45cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/large-glass-for-bites-7x45cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/small-glass-105x4cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/large-glass-for-bites-85x5-cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=183


Savoie

/nl/producten/glaswerk/savoie
/nl/producten/glaswerk/savoie


Savoie
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Glass water Savoye31
cl

price 0.25 EUR
Art.no GSAV003
depth 8.00 cm
width 8.00 cm
height 18.00 cm
weight 0.20 kg

Glass white wine
Savoye 19 cl

price 0.25 EUR
Art.no GSAV001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Glass red wine Savoye
24,5 cl

price 0.25 EUR
Art.no GSAV002
depth 7.00 cm
width 7.00 cm
height 16.50 cm
weight 0.10 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=179
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-water-savoye31-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-white-wine-savoye-19-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/glass-red-wine-savoye-245-cl


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=179


Various bowls

/nl/producten/glaswerk/diverse-kommen
/nl/producten/glaswerk/diverse-kommen


Various bowls
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Bowl in glass Ø 10cm

price 0.40 EUR
Art.no GKOM001
depth 10.50 cm
width 10.50 cm
height 4.50 cm
weight 0.00 kg

Bowl in glass Ø 14cm

price 0.50 EUR
Art.no GKOM002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Bowl in glass Ø 23cm

price 0.60 EUR
Art.no GKOM003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.60 kg

Bowl in glass Ø 26cm

price 2.50 EUR
Art.no GKOM004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.50 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=182
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-in-glass-o-10cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-in-glass-o-14cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-in-glass-o-23cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/bowl-in-glass-o-26cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=182


Gusto

/nl/producten/bestek/gusto
/nl/producten/bestek/gusto


Gusto

210

Table fork Gusto
champagne

price 0.50 EUR
Art.no BN001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 20.50 cm
weight 0.00 kg

Table knife Gusto
champagne 

price 0.50 EUR
Art.no BN004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 22.80 cm
weight 83.00 kg

Table spoon Gusto
champagne 

price 0.50 EUR
Art.no BN002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 20.50 cm
weight 0.00 kg

Dessert fork Gusto
champagne 

price 0.50 EUR
Art.no BN006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 18.50 cm
weight 0.00 kg

Dessert knife Gusto
champagne 

price 0.50 EUR
Art.no BN005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 21.30 cm
weight 59.00 kg

Dessert spoon Gusto
champagne 

price 0.50 EUR
Art.no BN007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 18.50 cm
weight 0.00 kg

coffee spoon Gusto
champagne 

price 0.40 EUR
Art.no BN003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 14.20 cm
weight 0.00 kg

Pastry fork Gusto
champagne 

price 0.40 EUR
Art.no BN008
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 14.20 cm
weight 0.00 kg

Pastry fork Gusto
black 

price 0.40 EUR
Art.no BN010
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 14.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=212
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-fork-gusto-champagne
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-knife-gusto-champagne
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-spoon-gusto-champagne
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-fork-gusto-champagne
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-knife-gusto-champagne
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-spoon-gusto-champagne
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-spoon-gusto-champagne
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pastry-fork-gusto-champagne
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pastry-fork-gusto-black


Gusto

211

Coffee spoon Gusto
black 

price 0.40 EUR
Art.no BN009
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 14.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=212
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-spoon-gusto-black


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=212


Byblos

/nl/producten/bestek/byblos
/nl/producten/bestek/byblos


Byblos

214

Table fork Byblos 

price 0.40 EUR
Art.no BY001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 21.00 cm
weight 0.00 kg

Table knife Byblos 

price 0.40 EUR
Art.no BY003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 23.90 cm
weight 144.00 kg

Table fork Byblos 

price 0.40 EUR
Art.no BY002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 20.60 cm
weight 0.00 kg

Dessert fork Byblos 

price 0.40 EUR
Art.no BY006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 18.30 cm
weight 0.00 kg

Dessert knife Byblos 

price 0.40 EUR
Art.no BY005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 21.60 cm
weight 95.00 kg

Dessert spoon Byblos 

price 0.40 EUR
Art.no BY007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 18.10 cm
weight 0.00 kg

Coffee spoon Byblos 

price 0.40 EUR
Art.no BY004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 14.30 cm
weight 0.00 kg

Fish fork Byblos 

price 0.40 EUR
Art.no BY008
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 17.80 cm
weight 0.00 kg

Fish knife Byblos 

price 0.40 EUR
Art.no BY009
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 19.70 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=211
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-fork-byblos
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-knife-byblos
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-fork-byblos-0
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-fork-byblos
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-knife-byblos
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-spoon-byblos
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-spoon-byblos
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fish-fork-byblos
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fish-knife-byblos


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=211


Jewel

/nl/producten/bestek/jewel
/nl/producten/bestek/jewel


Jewel

217

Table fork Jewel 

price 0.40 EUR
Art.no BJ003
depth 1.00 cm
width 3.00 cm
height 20.00 cm
weight 0.00 kg

Table knife Jewel 

price 0.40 EUR
Art.no BJ002
depth 0.50 cm
width 1.80 cm
height 24.00 cm
weight 0.00 kg

Table spoon Jewel 

price 0.40 EUR
Art.no BJ001
depth 1.00 cm
width 4.30 cm
height 20.50 cm
weight 0.00 kg

Dessert fork Jewel 

price 0.40 EUR
Art.no BJ005
depth 1.00 cm
width 3.00 cm
height 18.00 cm
weight 0.00 kg

Dessert knife Jewel 

price 0.40 EUR
Art.no BJ004
depth 0.50 cm
width 1.60 cm
height 21.00 cm
weight 0.00 kg

Dessert spoon Jewel 

price 0.40 EUR
Art.no BJ006
depth 2.00 cm
width 4.00 cm
height 19.00 cm
weight 0.00 kg

Coffe spoon Jewel 

price 0.00 EUR
Art.no BJ010
depth 14.00 cm
width 3.50 cm
height 2.00 cm
weight 0.00 kg

Pastry fork Jewel 

price 0.40 EUR
Art.no BJ009
depth 1.00 cm
width 3.00 cm
height 14.30 cm
weight 0.00 kg

Butter knife Jewel 

price 0.40 EUR
Art.no BJ007
depth 1.00 cm
width 3.00 cm
height 15.30 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=207
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-fork-jewel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-knife-jewel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-spoon-jewel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-fork-jewel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-knife-jewel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-spoon-jewel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffe-spoon-jewel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pastry-fork-jewel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/butter-knife-jewel


Jewel

218

Fish knife Jewel 

price 0.40 EUR
Art.no BJ008
depth 1.00 cm
width 3.00 cm
height 22.50 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=207
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fish-knife-jewel


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=207


X-lo

/nl/producten/bestek/x-lo
/nl/producten/bestek/x-lo


X-lo

221

Table fork X-Lo

price 0.30 EUR
Art.no BX001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Table knife X-Lo

price 0.30 EUR
Art.no BX002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Table spoon X-Lo

price 0.30 EUR
Art.no BX003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Dessert fork X-Lo

price 0.30 EUR
Art.no BX004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Dessert knife X-Lo

price 0.30 EUR
Art.no BX005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Dessert spoon X-Lo

price 0.30 EUR
Art.no BX006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Teaspoon X-lo

price 0.30 EUR
Art.no BX007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=186
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-fork-x-lo
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-knife-x-lo
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-spoon-x-lo
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-fork-x-lo
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-knife-x-lo
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-spoon-x-lo
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/teaspoon-x-lo


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=186


Eternum

/nl/producten/bestek/eternum
/nl/producten/bestek/eternum


Eternum
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Table fork Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Table knife Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Table spoon Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Dessert fork Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Dessert knife Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Dessert spoon
Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Teaspoon Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Mocha spoon Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE008
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Fish fork Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE009
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=185
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-fork-eternum
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-knife-eternum
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-spoon-eternum
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-fork-eternum
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-knife-eternum
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/dessert-spoon-eternum
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/teaspoon-eternum
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/mocha-spoon-eternum
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fish-fork-eternum
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Fish knife Eternum

price 0.27 EUR
Art.no BE010
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Oyster fork Eternum

price 0.25 EUR
Art.no BE011
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=185
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fish-knife-eternum
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/oyster-fork-eternum


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=185
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Table fork Inox

price 0.25 EUR
Art.no BI001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Table Knife Inox

price 0.25 EUR
Art.no BI002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Table spoon Inox

price 0.25 EUR
Art.no BI003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Teaspoon Inox

price 0.25 EUR
Art.no BI004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Cocktail spoon Inox

price 0.25 EUR
Art.no BDIV007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=187
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-fork-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-knife-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-spoon-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/teaspoon-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cocktail-spoon-inox


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=187


Miscellaneous Cutlery

/nl/producten/bestek/divers-bestek
/nl/producten/bestek/divers-bestek


Miscellaneous Cutlery

231

Cocktail spoon Inox

price 0.25 EUR
Art.no BDIV007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Steak knife Silver

price 0.35 EUR
Art.no BDIV008
depth 1.00 cm
width 1.00 cm
height 24.00 cm
weight 0.57 kg

Steak knife

price 0.30 EUR
Art.no BDIV001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Ladle Ø 10 cm

price 2.00 EUR
Art.no BI011
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Fondue fork

price 0.25 EUR
Art.no BDIV004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Ice tongs

price 0.60 EUR
Art.no BDIV002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Ice shovel

price 2.00 EUR
Art.no BDIV003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Kitchen knife

price 3.00 EUR
Art.no BDIV006
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=188
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/cocktail-spoon-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/steak-knife-silver
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/steak-knife
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/ladle-o-10-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fondue-fork
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/ice-tongs
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/ice-shovel
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/kitchen-knife


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=188
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Table runner de Luxe
beige 45 x 140 cm

price 3.00 EUR
Art.no LIN014
depth 140.00 cm
width 45.00 cm
height 0.00 cm
weight 169.00 kg

Table runner de Luxe
pink 45 x 140 cm

price 3.00 EUR
Art.no LIN011
depth 140.00 cm
width 45.00 cm
height 0.00 cm
weight 169.00 kg

Tablecloth Classic
white 180 x 300 cm

price 12.00 EUR
Art.no LIN003
depth 300.00 cm
width 180.00 cm
height 0.00 cm
weight 1,242.00 kg

Nap Classic wit 220 x
220 cm

price 11.00 EUR
Art.no LIN001
depth 220.00 cm
width 220.00 cm
height 0.00 cm
weight 1,113.00 kg

Tablecloth Classic
white 300 x 300 cm

price 15.00 EUR
Art.no LIN002
depth 300.00 cm
width 300.00 cm
height 0.00 cm
weight 2,070.00 kg

Tablecloth Classic
black 180 x 300 cm

price 11.00 EUR
Art.no LIN007
depth 300.00 cm
width 180.00 cm
height 0.00 cm
weight 1,242.00 kg

Tablecloth Classic
zwart 220 x 220 cm

price 10.00 EUR
Art.no LIN005
depth 220.00 cm
width 220.00 cm
height 0.00 cm
weight 1,113.00 kg

Tablecloth Classic
black 300 x 300 cm

price 15.00 EUR
Art.no LIN006
depth 300.00 cm
width 300.00 cm
height 0.00 cm
weight 2,070.00 kg

Tablecloth de Luxe
beige 300 x 300 cm

price 16.00 EUR
Art.no LIN012
depth 300.00 cm
width 300.00 cm
height 0.00 cm
weight 2,250.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=208
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-runner-de-luxe-beige-45-x-140-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/table-runner-de-luxe-pink-45-x-140-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tablecloth-classic-white-180-x-300-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/nap-classic-wit-220-x-220-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tablecloth-classic-white-300-x-300-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tablecloth-classic-black-180-x-300-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tablecloth-classic-zwart-220-x-220-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tablecloth-classic-black-300-x-300-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tablecloth-de-luxe-beige-300-x-300-cm
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Tablecloth de Luxe
pink 300 x 300 cm

price 16.00 EUR
Art.no LIN009
depth 300.00 cm
width 300.00 cm
height 0.00 cm
weight 2,250.00 kg

Table Cloth 300 x 300
White

price 19.00 EUR
Art.no VA032
depth 300.00 cm
width 300.00 cm
height 0.20 cm
weight

Table Cloth 300 x 300
Black

price 19.00 EUR
Art.no VA031
depth 300.00 cm
width 300.00 cm
height 0.20 cm
weight

Tableprotector Round
210cm

price 4.50 EUR
Art.no LIN017
depth 210.00 cm
width 210.00 cm
height 0.00 cm
weight

Tableprotector
230X120cm

price 4.50 EUR
Art.no LIN018
depth 230.00 cm
width 120.00 cm
height 0.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=208
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tablecloth-de-luxe-pink-300-x-300-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-cloth-300-x-300-white
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/table-cloth-300-x-300-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tableprotector-round-210cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/tableprotector-230x120cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=208


Napkins

/nl/producten/linnen/servetten
/nl/producten/linnen/servetten


Napkins

238

Napkin Classic white
50 x 50 cm

price 1.00 EUR
Art.no LIN004
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 0.00 cm
weight 57.00 kg

Napkin Classic black
50 x 50 cm

price 1.00 EUR
Art.no LIN008
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 0.00 cm
weight 57.00 kg

Napkin de Luxe pink
50 x 50 cm

price 1.20 EUR
Art.no LIN010
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 0.00 cm
weight 62.00 kg

Napkin de Luxe beige
50 x 50 cm

price 1.20 EUR
Art.no LIN013
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 0.00 cm
weight 62.00 kg

Napkin de Luxe terra
cota 50 x 50 cm

price 1.20 EUR
Art.no LIN016
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 0.00 cm
weight 62.00 kg

Napkin de Luxe taupe
50 x 50 cm

price 1.20 EUR
Art.no LIN015
depth 50.00 cm
width 50.00 cm
height 0.00 cm
weight 62.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=190
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/napkin-classic-white-50-x-50-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/napkin-classic-black-50-x-50-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/napkin-de-luxe-pink-50-x-50-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/napkin-de-luxe-beige-50-x-50-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/napkin-de-luxe-terra-cota-50-x-50-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/napkin-de-luxe-taupe-50-x-50-cm


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=190
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Stretch Cover For
Basic Table High Ecru

price 12.50 EUR
Art.no TH017
depth
width
height
weight

Stretch Cover For
Basic Table High Black

price 12.50 EUR
Art.no TH016
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=192
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/stretch-cover-for-basic-table-high-ecru
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/stretch-cover-for-basic-table-high-black


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=192
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Thermos 1L Inox

price 3.00 EUR
Art.no KEUK033
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.70 kg

container for coffee 20
l

price 25.00 EUR
Art.no KEUK027
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 10.00 kg

Coffee percolator 80
cups 230V - 1500 W

price 25.00 EUR
Art.no KEUK028
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 4.00 kg

Bain-marie cart 3 x 1
GN  - Supplied without
GN bac

price 75.00 EUR
Art.no KEUK009
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Bain-marie 3 x 1/3 GN -
Supplied without GN
bac

price 25.50 EUR
Art.no KEUK005
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 9.60 kg

Chafing dish 1/1 -
Supplied without GN
bac

price 18.00 EUR
Art.no KEUK001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 7.80 kg

Gel Fuel 2,5 hours

price 2.00 EUR
Art.no KEUK003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.30 kg

Soup warmer Ø 35 cm
8L volt 240V -475W

price 20.00 EUR
Art.no KEUK032
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 2.70 kg

Insulated
foodcontainer 3 x GN
1/1

price 30.00 EUR
Art.no KEUK060
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 14.40 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=195
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/thermos-1l-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/container-for-coffee-20-l
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/coffee-percolator-80-cups-230v-1500-w
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bain-marie-cart-3-x-1-gn-supplied-without-gn-bac
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bain-marie-3-x-13-gn-supplied-without-gn-bac
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/chafing-dish-11-supplied-without-gn-bac
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gel-fuel-25-hours
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/soup-warmer-o-35-cm-8l-volt-240v-475w
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/insulated-foodcontainer-3-x-gn-11


Heating Equipment
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Hot cubboard 120
plates 230V - 1250 W

price 40.00 EUR
Art.no KEUK055
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 41.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=195
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/hot-cubboard-120-plates-230v-1250-w


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=195
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248

Gastronome
perforated 1/1 H: 4cm

price 3.00 EUR
Art.no KEUK068
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.20 kg

Gastronome
perforated 1/1 H: 7cm

price 3.00 EUR
Art.no KEUK067
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.10 kg

Gastronom perforated
1/1 H: 10cm

price 3.00 EUR
Art.no KEUK066
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.30 kg

Gastronom 1/1 H: 7cm

price 3.00 EUR
Art.no KEUK072
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Gastronom 1/1 H:
10cm

price 3.00 EUR
Art.no KEUK012
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.70 kg

Gastronom 1/1 H:
15cm

price 3.00 EUR
Art.no KEUK013
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.30 kg

Gastronom 1/1 H:
20cm

price 3.00 EUR
Art.no KEUK014
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.90 kg

Lid for gastronorme
1/1

price 2.00 EUR
Art.no KEUK070
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.10 kg

Gastronome
perforated 1/2 H: 7cm

price 2.50 EUR
Art.no KEUK069
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.70 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=196
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronome-perforated-11-h-4cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronome-perforated-11-h-7cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-perforated-11-h-10cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-11-h-7cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-11-h-10cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-11-h-15cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-11-h-20cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lid-for-gastronorme-11
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/gastronome-perforated-12-h-7cm
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Gastronom 1/2 H:
10cm

price 2.50 EUR
Art.no KEUK015
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.80 kg

Gastronom 1/2 H:
15cm

price 2.50 EUR
Art.no KEUK016
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.90 kg

Gastronom 1/2 H:
20cm

price 2.50 EUR
Art.no KEUK017
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.40 kg

Lid for gastronorme
1/2

price 2.00 EUR
Art.no KEUK071
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.50 kg

Gastronom 1/3 H:
10cm

price 2.50 EUR
Art.no KEUK018
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.80 kg

Gastronom 1/3 H:
15cm

price 2.50 EUR
Art.no KEUK019
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.70 kg

Gastronom 1/3 H:
20cm

price 2.50 EUR
Art.no KEUK065
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.00 kg

Cooking pot 25L with
lid

price 12.00 EUR
Art.no KEUK020
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 4.50 kg

Cooking pot 50L with
lid

price 18.00 EUR
Art.no KEUK021
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 8.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=196
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-12-h-10cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-12-h-15cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-12-h-20cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/lid-for-gastronorme-12
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-13-h-10cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/gastronom-13-h-15cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/gastronom-13-h-20cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cooking-pot-25l-with-lid
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/cooking-pot-50l-with-lid
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Mussel pot with lid
1KG

price 1.25 EUR
Art.no KEUK022
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.60 kg

Fondue set

price 6.00 EUR
Art.no KEUK050
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 3.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=196
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/mussel-pot-with-lid-1kg
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/fondue-set


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=196
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Deep fryers
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Electric deep fat fryer 1
x 8L  3,5Kw v230 

price 30.00 EUR
Art.no KEUK023
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 6.00 kg

Frying colander

price 3.00 EUR
Art.no KEUK025
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.80 kg

Frying strainer ladle

price 2.50 EUR
Art.no KEUK026
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.50 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=197
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/electric-deep-fat-fryer-1-x-8l-35kw-v230
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/frying-colander
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/frying-strainer-ladle


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=197
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Kitchen Fittings
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Working table 200 x 90

price 34.50 EUR
Art.no KEUK037
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 23.20 kg

Sink with faucet

price 40.00 EUR
Art.no KEUK035
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 42.60 kg

Mobile plate tower 84
plates

price 40.00 EUR
Art.no KEUK034
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 21.00 kg

Mobile Sink + boiler

price 88.00 EUR
Art.no BC010
depth 54.00 cm
width 88.00 cm
height 100.00 cm
weight

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=198
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/working-table-200-x-90
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sink-with-faucet
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/mobile-plate-tower-84-plates
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/mobile-sink-boiler


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=198
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Pizza oven

price 250.00 EUR
Art.no KEUK041
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 115.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=199
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pizza-oven


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=199
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Gas fire 2 pits H: 17cm

price 40.00 EUR
Art.no KEUK043
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 22.80 kg

Paella burner 

price 25.00 EUR
Art.no KEUK044
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 17.00 kg

Double pancake
appliance 

price 40.00 EUR
Art.no KEUK045
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 33.00 kg

Paella pan   Ø 81cm

price 15.00 EUR
Art.no KEUK048
depth 81.00 cm
width 81.00 cm
height 6.00 cm
weight 9.80 kg

Paella pan dia 85 cm +
burner

price 40.00 EUR
Art.no KEUK047
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 27.30 kg

Pasta cooker  x
baskets 230V - 3000W

price 65.00 EUR
Art.no KEUK062
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 14.00 kg

Raclette set 230V -
900W

price 25.00 EUR
Art.no KEUK049
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 3.40 kg

Electrical Griddle -
teppanyaki 3,5Kw 230
V

price 80.00 EUR
Art.no KEUK042
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 29.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=200
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/gas-fire-2-pits-h-17cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/paella-burner
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/double-pancake-appliance
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/paella-pan-o-81cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/paella-pan-dia-85-cm-burner
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/pasta-cooker-x-baskets-230v-3000w
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/raclette-set-230v-900w
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/electrical-griddle-teppanyaki-35kw-230-v


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=200
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Fridge glass 250L
(double door)

price 55.00 EUR
Art.no BC014
depth 52.00 cm
width 90.00 cm
height 90.00 cm
weight 72.00 kg

Fridge 279L Black

price 60.00 EUR
Art.no BC013
depth 69.00 cm
width 94.00 cm
height 89.00 cm
weight 53.00 kg

Window Cooler Black
375l

price 72.00 EUR
Art.no BC012
depth 600.00 cm
width 610.00 cm
height 1,985.00 cm
weight 85.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=201
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/fridge-glass-250l-double-door
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/fridge-279l-black
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/window-cooler-black-375l


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=201
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Barbecue (charcoal)
100x50cm

price 35.00 EUR
Art.no KEUK058
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 47.80 kg

BBQ plancha

price 95.00 EUR
Art.no KEUKE074
depth 94.00 cm
width 94.00 cm
height 99.00 cm
weight 87.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=202
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/barbecue-charcoal-100x50cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bbq-plancha


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=202
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Champagne bucket
Inox 

price 2.50 EUR
Art.no BUBE012
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Champagne bowl Ø 40
Inox

price 9.00 EUR
Art.no BUBE029
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.30 kg

Vegetable bowl Ø 26
Inox

price 2.00 EUR
Art.no BUBE013
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.20 kg

Vegetable bowl Ø 26
Inox

price 2.00 EUR
Art.no BUBE003
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Sauce bowl Inox

price 1.30 EUR
Art.no BUBE002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Soup bowl Inox 3L (Ø
25)

price 2.50 EUR
Art.no BUBE001
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Plate cover Inox Ø 23,5
cm 

price 3.50 EUR
Art.no BUBE025
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Wine carafe 25 cl

price 1.00 EUR
Art.no BUBE020
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.30 kg

Wine carafe 50 cl

price 1.50 EUR
Art.no BUBE021
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=167
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/champagne-bucket-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/champagne-bowl-o-40-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/vegetable-bowl-o-26-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/vegetable-bowl-o-26-inox-0
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/sauce-bowl-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/soup-bowl-inox-3l-o-25
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/plate-cover-inox-o-235-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/wine-carafe-25-cl
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/wine-carafe-50-cl
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Wine carafe 1,3L

price 2.00 EUR
Art.no BUBE022
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Juice carafe 1L

price 0.80 EUR
Art.no BUBE019
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Beverage dispenser 8L

price 7.50 EUR
Art.no BUBE011
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Bar corkscrew

price 9.00 EUR
Art.no BUBE017
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 2.50 kg

Ham Claw

price 15.00 EUR
Art.no BUBE028
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.30 kg

Anti-slip tray Ø 40

price 3.00 EUR
Art.no BUBE031
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

Round tray Ø 40 Inox

price 3.00 EUR
Art.no BUBE006
depth 40.00 cm
width 40.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.20 kg

Round tray Ø 46 Inox

price 4.00 EUR
Art.no BUBE005
depth 46.00 cm
width 46.00 cm
height 1.00 cm
weight 0.00 kg

Round tray Ø 68 Inox

price 4.00 EUR
Art.no BUBE026
depth 68.00 cm
width 68.00 cm
height 1.00 cm
weight 0.20 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=167
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/wine-carafe-13l
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/juice-carafe-1l
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/beverage-dispenser-8l
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/bar-corkscrew
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/ham-claw
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/anti-slip-tray-o-40
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/round-tray-o-40-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/round-tray-o-46-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/round-tray-o-68-inox
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Base for seafood
platter

price 2.50 EUR
Art.no BUBE007
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.60 kg

Seafood platter
(complete)

price 8.00 EUR
Art.no BUBE004
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 1.20 kg

Oval tray 50 cm Inox

price 3.00 EUR
Art.no BUBE008
depth 0.00 cm
width 50.00 cm
height 2.00 cm
weight 0.10 kg

Oval trayr 75 cm Inox

price 4.00 EUR
Art.no BUBE009
depth 0.00 cm
width 75.00 cm
height 2.00 cm
weight 0.40 kg

Rectangular tray 60x40
Inox 

price 4.00 EUR
Art.no BUBE010
depth 40.00 cm
width 60.00 cm
height 1.00 cm
weight 0.00 kg

Serving tray Black in
PVC 45x35 cm

price 0.80 EUR
Art.no BUBE023
depth 35.00 cm
width 45.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.50 kg

Ladle Ø 10 cm

price 2.00 EUR
Art.no BI011
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.10 kg

Ice tongs

price 0.60 EUR
Art.no BDIV002
depth 0.00 cm
width 0.00 cm
height 0.00 cm
weight 0.00 kg

https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=167
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/base-for-seafood-platter
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/seafood-platter-complete
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/oval-tray-50-cm-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/oval-trayr-75-cm-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/rectangular-tray-60x40-inox
https://www.classicdesignrental.be/en/products/design/serving-tray-black-in-pvc-45x35-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/ladle-o-10-cm
https://www.classicdesignrental.be/en/products/classic/ice-tongs


https://www.classicdesignrental.be/en/producten?producttype=All&productcategory=167
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